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SADRZAJ

TISKANO DIGITALNO
MODUL JEDINICA ’
Brojevi do 20 8 Ponavljanje sadrzaja prvog Brojevido 20
/brajanje i oduzimanje do 20 13 razreda /brajanje i oduzimanje do 20
Geometrijska tijela i likovi 19 Geometrijski sadrzaji
Crte i tocke 24
C‘Ltanje  pisanje desetica 30 Brojevido 100 Citanje { pisanje desetica
C‘Ltanje L pisanje ostalih brojeva do 100 36 Cltanje pisanje ostalih brojeva do 100
Usporedivanje brojeva do 100 40 Usporedivanje brojeva do 100
Redni brojevi 45 Rgdnl brojeyt
Rimske brojke 50 Rimske brojke
/brajanje i oduzimanje desetica 56 /brajanje i oduzimanje Zbrajanje { oduzimanje dvoznamenkastih
/brajanje i oduzimanje ; ' ijednoznamenkastih brojeva
(30+7,37-7) 63
/brajanje i oduzimanje ‘
(22+5,46 - 3) 69
Zbrajanje (36 + 4) 76
Oduzimanje (30 - 7) 80 |
Zamjena mjesta pribrojnika 85
ZdruZivanje pribrojnika 91 ZdruZivanje pribrojnika
brajanje (36 + /) 95 brajanje i oduzimanje dvoznamenkastih
Oduzimanje (43 - 7) 100 { jednoznamenkastih brojeva
Zbrajanje (30 + 25) 106  Zorajanje (25 + 30)
Oduzimanje (43 - 20) 110 Oduzimanje (43 - 20)
Zbrajanje (23 + 34) 14  Lorajanje (23 + 34)
Oduzimanje (56 - 24) 19 ; Oduzimanje (56 - 24)
Zbrajanje (34 + 28) 123 - Zorajanje (34 + 28)
Oduzimane (41 - 25) 129 - Oduwimanje (72 - 38)




KURIKUL

ISHODI MEDUPREDMETNE TEME

MAT OS A 2. Sluzi se prirodnim brojevima do 100 Cjelovitim pristupom ucenju ostvaruju se sva
u opisivanju i prikazivanju kolicine i odgojno-obrazovna ocekivanja medupredmetnih
redoslijeda. terna: Gradanski odgoj i obrazovanje,

OSA 2 S . 1 |nformacljsko—komunlkacljske tehnologije,
MATOS A 2 Koristi se rimskim brojkama do 12 Zdravlje, Poduzetnistvo, Uciti kako uditi,
MATOS A 2. braja t oduzima u skupu prirodnih Osobni 'LSOC'ljall’ll razvoj i Odrzivi razvoj.

brojeva do 100. Prepoznajte ih u svakodnevnim nastavnim
. sltuac'tjama { aktivnostima.
MAT OS A 2. Mnozi i dijeli u okviru tablice
mnozenja.
MATOS A 2. Primjenjuje pravila u racunanju
brojevnih izraza sa zagradama.
MATOS A 2. Primjenjuje cetiri racunske operacije %
te odnose medu brojevima.
MATOSB. 2. Prepoznaje uzorak i kreira niz
obja§njavajuc’l pravllnost nizanja. @)
MATOSB. 2. Odreduje vrijednost nepoznatoga
¢lana jednakosti.
MATOSC 2. Opisuje i crta duZine.
MATOSC 2. Povezuje poznate geometrijske
objekte.
MATOSD. 2. Sluzi se jedinicama za novac.
MATOSD. 2. Procjenjuje, mjeri i crta duZine zadane =
duljine. N‘N A
MATOSD. 2. Procjenjuje i mjeri vremenski interval. T‘“o
MATOSE. 2. Koristi se podatcima iz neposredne
okoline.
MATOSE. 2. Odreduje je li neki dogadaj moguc ili

nemoguc’.

DIGITALNI OBRAZOVNI SADRZA)I
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Sto smo udili

razredu?

u prvom

PROCJENA

MOJA UCITEL) ICE/

PROCJENA R UCITELJA

Brojlm do 20 na razli¢ite nacine.

OO VOO

Citam i pidem i usporedujem brojeve do 20.

OO OLO

Odredujem i razlikujem glavne i redne brojeve

do 20.

OO OLO

Dopunjavam nizove.

OO OLO

Uspjeéno koristim nazive ¢lanova rac¢unskih

operaclja.

OO VOO

/brajam i oduzimam brojeve do 20.

OO VOO

Odredujem nepoznati broj u jednakostima

zbrajanja loduzlmanja.

OO VOO

Razumljem zadatak napisan rijecima.

OO OLO

Razllkujem ravne, zakrlvljene i lzlomljene crte.

OO VOLO

|menujem { razllkujem geometrijska tljela.

OO OGLO

Razlikujern i imenujemn geometrijske likove.

OOLO OOLO

Pravilno oznacavam i imenujermn tocke,

OO OOLO
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A §TO MISLI
MOJE UCITEL)ICA/

POSTIGNUCE UCITEL)?

. o
Brojim do 20 na razlicite nacine, : @ @ @ @
|

OOO©

Citam i pidem i usporedujem brojeve do 20.

OOO©

Odredujem i razlikujem glavne i redne brojeve

do 20.

OO OLO

Dopunjavam nizove.

OO0 OO0
OB OO

Uspjeéno koristim nazive ¢lanova rac¢unskih

operaclja.

OO 0OLO

/brajam i oduzimam brojeve do 20.

Odredujem nepoznati broj u jednakostima

OO VOO

zbrajanja Loduzlmanja.

VOO OLO

Razumljem zadatak napisan rijecima.

OO VOO

Razllkujem ravne, zakrlvljene i lzlomljene crte.

Imenujem i razlikujem geometrijska tijela. @ @ @ @

Razlikujem i imenujem geometrijske likove. @ @ @ @

Pravilno oznacavam i imenujem tocke. @ @ @ @

7
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Brojevi do 20

o Promotri sliku imenuj sve 3to vidis na njoj.

° Koliko je trajekata na slici? |

Koliko ljudi stoji u redu za kupovinu karata? | 4

Kollkoje kamiona u pristanistu, a koliko na trajketu? Uspored..

Ima li vise ukrcanih automobila ili onih na prlstanl§tu.7 Usporedl.

Koji je po redu zeleni automobil? 13.

Koje je boje /. automobil po redu u pristanistu? Bijele.

Kako je odjeven covjek iza druge osobe u redu za karte?

Odjeven je u zelenu majicu i crne hlace.

BroJLod4do 14, 4,5,6,7,8 9,10, 11,12, 13, 14

10, 11, 12

Koji se brojevi nalaze izmedu 9 i 137

2,4,6,8,10,12, 14, 16, 18, 20

Broji po 2 do 20.

Brojipo30d3do 15 %121

BroJ'L po 2od 18 unatrag. 18, 16, 14, 12,10, 8,6, 4, 2




o Brojkom i slovima zapisi brojeve.

1 jedan 11 jedanaest
[ | =.........
4 etiri 12 dvanaest
[ [ [ [] L [ [ ([ ]]
[ | |
6 Zest 14 ¢etrnaest
L [ [ ([ ]]
[ [ [ [ [ [ EEEE
9 devet 17 sedamnaest
[ [ [ [ [[] ENEEEEEEEE
[ [ [ [ [ [ ][]
anmmmmmmmn O de5et annmnanmny 20 dvadeset
L [ [ ([ ]]

e Naglas procitaj sljedece brojeve,
20 18 10. 8 5

e Brojeve neposredno iza 12, 9,13, 15, 7. 118 napisi rijecima.

Trinaestt Sesnaest
Deset Osmi
Cetrnaest Devetnaest

o Napisi brojkom.

petnaest | 15 deveti| 9. dvanaest| 12

Sesti| 6. dvadeset | 20 dva| 2

26,7,8,910, 11, 12

Napisi redom brojeve od 6 do

KoJ'Lse redni brojev't nalaze izmedu 18 1137 17,16, 15, 14

Q0

Prekrizi broj kojl ne pripada nizu.

34567/89



0 Zaplét broj kom brojeve prlkazanejedlntoama { deseticama.

1DS5J] 15 1D1J N 0D4)| 4 0D9]J

4] 4 1D 10 2D0J| 20 0D2]

e Spoji redom. gtoje na slict? ObojL.

@ Prepisi redom brojeve 16, 1,4, 18, 7, 19 1 10 pocevsi od najvecega.
19,18, 16, 10, 7, 4, 1

m Na brojevnoj crti napidi brojeve kojl nedostaju‘

0 17,13 4 5 6[,8[4]10[ 112 13[,]15[,.117 18

@ Broji:

5 8,910, 11,12,13, 14,15

A\ 4

po jedanod 8 do

podvaod 12 do 18 1 14 16. 18

potriod 1/ do 8 17, 14, 11. 8

po 50d 5do 20 > 1V 1220

@ Usporedi.
6@8 9@19 2@14 16@7
10(<)20 5(<)18 6(=)6 19(<)20

10 'I NINA | TINO



@ Popuni tablicu.

broj neposredno 6 1 5 9 4 0
ispred

broj 17 13 6. 10 5 1
broj neposredno 8 14 7 11 6 2
iza

/aokruzi dvoznamenkaste b rojeve.

m Borna, Sasa i /\/\atlja ubacuju loptu u kos. Kojlje trenutni rezultat? Zapisi brojkom.

Borna W ,H’Hr W Borna

Sasa 4,‘1* ﬂ"' /HH’W Sasa
Matija 4,‘1* ﬂ"' ' Matija

° Tkoje ubacio najvide, a tko najmanje koseva?

Sada je ubacio najvise koseva, a Matija najmanje.

20




@ Koliko nogu zaJedno imaju sve Zivotinje

- } ‘!‘f e j‘

4

|zracunaj; 6r2+4+4+0+2-18

Sve Zivotinje zajedno imaju 18 nogu.

Odgovori:

° Koliko ukupno nogu imaju ptice sa slike?
2+2-4

|zrac‘5unaj:

Ptice ukupno imaju 4 noge.

Odgovort

@ Koliko na slici vidis Zutih, koliko crvenih, a koliko plavih trokuta?

7uti trokutt: 3
crveni trokutt: 5
plavl trokuti: 1

@ Koji se brojevi ne vide? Koji je broj na kocki najve¢i?

3,4, 5 se nevide. Najvedi broj je 6. PLAN )
’0
‘"’ \
o Objasni zasto na kocki ne postoji broj veci od 67
°
S

Individualno. (6 ploha.)

@ Koje brojeve prepoznaje$ na slikama? Napisi ih ispod slike,

12 NINA L TINO
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/brajanje i oduzimanje do 20

AUDICIJA

Pozlvaju se u¢enici 2. ai 2. b razreda da se prijave na audlclju

za uloge u predstavi Snjeguljica i / patuljaka i Vuk i / kozlica.

Uloge: Snjegulj ica, maceha, Uloge: vuk, mama koza,

lovac, / patuljaka / kozlica

 — : S

o Na audlclju su se odazvali svi ucenici iz obaju razreda. Do§loje 19 ugenika iz 2. a i

20 ucenika iz 2. b razreda.

o Promatraj, pailj vo Citaj i racunaj.

Koliki je ukupan broj uloga u predstavi Vuk i / kozlica?

| zracunal 1 +1+7=9
zralunaj:

Odgovor't Ukupan broj uloga u predstavi je 9.

Koliki je ukupan broj uloga u predstavi Snjeguljica i / natuljaka?
1T+1+1+7=10

|zraéunaj:

Odgovort Ukupan broj uloga u predstavi je 10.

Koliki je ukupan broj uloga u objema predstavama?

|zraéunaj: 9

Ukupan broj uloga u objema predstavama je 19.

Odgovori

Ima liu 2. arazredu dovoljno ucenika za sve uloge?

19=19

|zraéunaj:

U 2. a je dovoljno ucenika za sve uloge.

Odgovori

13



o Ima li vise geometrljskog prlbora ili olovaka?

|zraéunaj:

Odgovort

Jednako ima geometrijskog pribora i olovaka.

o Koliki je ukupan broj flomastera i bojica?

|zracunayj; 12+8=20

Odgovori

Ukupan broj flomastera i bojica je 20.

o Koliko je manje bojica nego flomastera?

|zracunaj; 12-8=-4

Bojica ima 4 manje nego flomastera.

Odgovori

o |zra¢unaj ukupan broj gumica, siljila i bojica?

. 2+ 1+8=11
|zracunaJ:

o Od zbroja flomastera i bojica oduzmi broj olovaka.

|zracunayj: -5l

©
10+6=| 16 10+5=] 15
7+10= 17 8+6=| 14
O+ 10=] 10 6+7=|13

14 'I NINA | TINO




e Zbrajaj prlbrojmke redom kojlm su napisani

2+4+3=| 9 8+5+6=| 19

1M+2+3=]16 3+5+6=| 14

o /brajaj brojeve redom kojim su napisant.

2+3+4+6+ 1= 16

+3+4+5+5+2= 20

3+3+3+242+4= 17

1+2+3+3+4+5+1=19

9 Oduzm.

8-5=| 3

16-8=| 8

17-12=| 5

0 Broj 15 umanji za 8. Koliki je rezultat?
15-8=7

|zraéunaj:

Odgovorl: Rezultat je /.

2+ 14+4=

4+7+6=

20

e Umanjemkje 13, arazlika &. KollkLJe umanj[telj?
13 8

Umanjitelj je 5.

|zraéunaj:

Odgovori

e Popuni tablicu.

pribrojnik 2 3 6 10

pribrojnik 6 5 8 8

zbroj 8 8 14 18

20




19

Popuni tablicu.

umanjenik 13 17 16 12 13 12 13 11
umanjitelj 4 9 8 5 / 3 5 9
razlika 9 8 8 7 6 9 8 2

10

1

®© 6 8 0 6

16

Koliki je zbroj brojeva 6 i 87
6+8-14

|zraéunaj:

Odgovorl- /broj brojeva 6 1 8 je 14

Tea ima / kuna, a Manuel 5 kuna vise od nje. Koliko kuna ima Manuel?

| raduna /+5=12
zracunaj:

Manuel ima 12 kuna.

Odgovori:

Koliko kuna zajedno imaju Tea i Manuel?

|zraéur1aj:

ajedno imaju 19 kuna.

Odgovori: /

/broju brojeva 5 i 9 dodaj broj 4.
5+9-14  14+4-18

|zraéunaj:

Broj 16 umanji za zbroj brojeva 6 i 3.

|zraéunaj: 6+3=9 6-9=7

Razliku brojeva 12 19 uvecaj za 8.

|zraéunaj: 12-9=3 3+8=11

Od razlike brojeva 20 i 9 oduzmi broj 2.

| radunal 20-9 =11 1M-2=9
zracunaj:

Razliku brojeva 19 1 11 umanjiza 4.

19-11=8 8-4=4

|zraéur1aj:

NINA L TINO




@ Tara i Noa zajedno imaju 18 kuna. Koliko kuna ima Noa ako Tara ima 9 kuna?

|zracunay: 18-9-9
Odgovort: Noa ima 9 kuna.
@ Popuni tablicu.
pribrojnik 5 9 4 = ; ;
pribrojnik 8 3 ; : ”
zbroj 13 12 0 20 ” 0
@ Popuni tablicu tako da najprije zbrojis, a zatim od zbroja oduzmes zadani broj.
pribrojnik 7 3 12 g i .
pribrojnik 8 9 7 5 . :
zbroj 15 12 19 " o »
o Ts e s Je T3
9 6 13 9 " g

€1 Zbroju brojeva 4 i 8 dodaj broj 6,

. o 4+8=12 127+6=18
|zracunaJ:

@ /broj brojeva / i 4 uvecaj za njihovu razliku,

| 7rac 7 +4 =1 /-4=3 1M+3=14
Zracunaj:
@ |zraéunajluspored[.
15 16 18 17
9+1+5®18—8+6 16+2(>)19-2
10 9 19 19
3+13—6@10+7—8 15+44(=)20-1
11 15 19 17
14-5+2@4+5+6 18-4+5(>)4+6+7
19 14 15 6
15—2+6@14—4+4 3+12(>)19-13

17



@ Prvi pribrojnik je 8, zbroj je 13 Koliki je drugi prtbrojmk?

18

|zraéunaj: 8 13

Drugt pribrojnik je 5.

Odgovori

Drugl pribrojnik je /, a zbroj je 16. Koliki je prvi prtbrojnlk?
|zraéunaj: 7=16

Prvi pribrojnik je 9.

Odgovori

Ana je u trgovinu ponijela jednu novéanicu od 20 kuna. Kupila je olovku za 3 kune,

siljilo za 6 kuna, gumicu za 4 kune i ¢okoladu za 5 kuna.

Koliko joj je kuna ostalo?

|zracunaj; 20-3-6-4-5=2

Ani su ostale 2 kune.

Odgovori

|vanoJe kupio blljeimce i sloZio th na dvlje police. Najednoj je polici / ana drugoj
9 biljeznica. Koliko je ukupno biljeznica na policama?

|l 7racunai /+9=16
zracunayj;

Ukupno je 16 biljeznica.

Odgovori
Nekoliko je biljeznica uzeo za skolu. Sada je na jednoj polici ostalo 6 biljeznica, a
ukupno ih je 14. Koliko je biljeznica na drugoj polici?

|zraéunaj: 14-6=8

Na drugoj polici je 8 biljeznica.

Odgovori

Kollkoje blljeimca uzeo s prve, a koliko s druge police?

/-6=1 9-8=1

|zraéunaj:

S prve L druge police uzeo je po 1 biljeznicu.

Odgovori

NINA 1 TINO
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Geometrijska tijela i likovi

° Kakvog je oblika kutija na slici? Oblik kocke.

Promotri sliku spoji geometrljska tljela s otvorima na kutle

o Kakve plohe imaju zelena geometrijska tijela? Ravne.

Sto je zajednicko Zutim geometrijskim tijelima? Zakrivljene plohe.

° Geometrt ska tlJe a zaokruZi, a geometrthke likove preerZL

HeoAiapdie) W

° Dopum recenice.

Kvadarje geometrijsko tijelo

Kocka ima

ploha.

ravne

Sve plohe kocke i kvadra su

Kugla ima samo zakrivljenu plohu.

Pravokutmkje geometrljskl -

Trokut ima stranice.

. iste
Kvadratu su sve stranice

zakrivljenom
crtom.

Krug crtamo




o |spod tljela napisi njegov naziv.

D O L

Piramida Kugla Kocka

Stozac Kvadar

o Koje geometrijsko tijelo nije na slici?

Valjak nije na slici.

° Kakve plohe ima valjak?

Ima dvije ravne i jednu zakrivljenu plohu.

e Koliko je slova u nazivu svakog geometrijskog lika?

kvadrat | / pravokutnlk 11 trokut | 6 krug 4

Nabroji geometrljske likove pocevii's onim koj'L Ima najmanje slova u nazivu.

Krug, trokut, kvadrat, pravokutnik.

e ObOJl kvadrate Zutom, trokute zelenom, a najveci pravokutmk crvenom bOJ

AN A
O

0 Oboji zelenom bojom tijela koja imaju samo ravne plohe, ljubicastom tijela koja imaju

samo zakrtvljene plohe a narancastom tij ela ko a imaju ravne LzaerVJene plohe

o HBAD

20 NINA 1+ TINO



e Nacrtaj predmete kOJ[ te podsjec’aju na zadano geometrijs ko tljelo.

< O

Individualno. Individualno.

O A

Individualno. Individualno.

e SpOJl geometrljskl lik s njegovom sjenom.

——

e U kocki nacrtaj trokut, u piramidi krug, au kugll pravokutnik.




9 Dopum nizove.

Yolgeolige o8
Qo POO 00K @
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@ Prepoznaj rijec medu izmije3anim slovima. Nacrtaj ono 3to rije¢ znaci

TUKTOR KAKOC KINOKVATRUP GURK

A © o

@ Nacrtaj geometrijske likove koji su plohe piramide.

ANRNE

@ Rtjeéi geometrljskl sudoku. Pazi, u svakom redu, stupcu i kvadratu moraju bt po

Eetiri razlicita geometrijska lika.




- e e - - - - -

Crte i tocke

o Dovrsi zapocetu lgru popunjavajuci samojedno polje.

o Kakve crte opaza3 u ovoj 'Lgrl?

Ravne i zakrivljene.

o Koje su crte na Llustrac’tjl ravne’

Ravnim crtama nacrtana Je mreza za lgru.

o /aokruzi mjesta gdje se ravne crte sljeku. Kollkoje sjecl§ta.7

Cetiri su sjecista.

o Cime se koristimo za crtanje ravnih i ‘Lzlomljenlh crta?

Koristimo geometrijski pribor (ravnalo ili trokut).

.....

Krizi¢i su crtani prostom rukom, bez geometrijskog pribora.

o Nacrtaj tocke A i B. Spoji th ravnom, zakrivljenom i izlomljenom crtom.

/\_/\/—\
W
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o Nacrtaj dv'LJe tocke pa ih imenuj. Tocke spoji dvjema zakrlvljemma ljednom

'Lzlomljenom crtom.

e Nacrtane su tocke A, B i C. Spojl to&ke ravnim crtama zadanim redoslljedom: AiB,

BiCte CiA Kojije geometrijski lik nacrtan?

Nacrtan je trokut.

Odgovori

e Nacrtaj tocku A Kroz togku A nacrtaj Jednu ravnu, Jednu zakrlvljenu ‘LJednu

Lzlomljenu crtu..

Individualno.

M

VAVAY,




o Nacrtaj Jednu otvorenu ljednu zatvorenu zakrlvljenu crtu. Ravna crta neka sijece

prethodne dvije.

Individualno.

e Nacrtaj 'tzlomljenu zatvorenu crtu.

Individualno.

e Koliko je zakrlvljemh zatvorenih crta u o] r'LJe(:'L?

SKOLA

Jedna je zakrivljena zatvorena crta: slovo O.

0 Zakrivljenom crtom spoji tocke zadanim redoslijedom: A, B, C, D, E i F
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0 Nacrtane su tocke G, H, ] i K. Redom spoji tocke ravnim crtama pa napii kako se

zove geometrijski lik koji je nastao.

K J

PRAVOKUTNIK

G H

e SjeciEta crta oznaci tockama i imenu| slovima.

@ Nacrtaj L imenu, tocke AL B pa th spoji ravnom crtom.

m Nacrtaj ravnu crtu. Nacrtaj zakrlvljenu crtu koja sijece ravnu crtu u vaema tockam

|menuj tocke slovima.

A/\B
/ N\

a.



Brojim do 100

- - e - e - - - - - -

MOJA
PROCJENA

PROCJENA
UCITELJICE/

UCITELJA

Brojim do 100 na razlicite nacine. @ @

OOO

Citam pisem brojeve do 100 brojkom i O’ . C .

brojevnlm rijecima.

OOO©

Usporedujem brojeve do 100 znakovima <, > i =. @ @

OOO©

U brojevima odredujem jedinice, desetice i @ @
stotice.

OOO©

Odredujem vrijednost pojedine znamenke u @ @
broju.

OOO©

Razlikujemn glavne i redne brojeve. @ @

OOO©

Citam i pisem brojeve do 12 rimskim 7 @
znamenkama. ( :) (:) .

OOO©
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MOJE

POSTIGNUCE

A $TO MISLI
UCITELJICA/
UCITEL)?

Brojim do 100 na razlicite nacine.

OOO©

OOO

Citam i pisem brojeve do 100 brojkom i

brojevnim rijecima.

OOO©

OOO©

Usporedujem brojeve do 100 znakovima <, > i =

OOO

OOO©

u brojev'tma odredujemjedlnlce, desetice i

stotice.

OOO

OOO©

Odredujem vrijednost pojedine znamenke u

broju.

OOO©

OOO©

Razlikujern glavne i redne brojeve.

OOO©

OOO©

Citamn i pisem brojeve do 12 rimskim

znamenkama.

OOO©

OOO©




Citanje i pisanje desetica

o Promotri sliku. Koliko je kestena u svakom tuljcu?

- e - — m - - - -

=20)=20

2D

J
=40 =40
5D=50]=50
60
/D=70)=70
80
9D=90)=90
1

4D

(e
P

e

,‘\//‘f\w,‘f\w/of\w

\‘\/,\‘\/ /\\‘w/l\‘w/ .,,,.wv\.\‘w I~

IS0 S S S

LY A= Aey P A=y P Doy
Vg hegy gy bug Megy hey Rug hey

100)=1S

Broj 100 ima jednu stoticu. On je troznamenkasti broj.
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o Procljenl koliko ¢e zaraditi kestenjar ako proda sve kestene?

Individualno.
° Koliko ¢e peteroclana obitelj platiti kestene ako za svakog ¢lana kupe po jedan tuljac?

Peteroclana obitelj platit ce kestene 50O kn.

o Koliko ¢e platltl ako za svakoga kupe po dva tuljca kestena? /aokruZi novéanicu.

Ako za svakoga kupe po dva tuljca kestena, platit ce 100 kn.

° N apidi desetice:

a) vece od 20, a manje od 80 30, 40,50, 60, 70

00 60, /0, 80, 90

b) vece od 50, a manje od 1

e od 90 40, 50, 60, /0, 80

c) veée od 30, a man|

o N apisi desetice:

a) manje od 100, a vece od 50 90, 80, /70, 60

b) manje od /0, a vece od 10 60, 50, 40, 30, 20

c) manje od 80, a vece od 20 70,60, 50,40, 30

Da, to su lipe.

/na3 li da postoje Prouci koje sve

manje kovanice od kovanice lipa

kune?

1kn=100lp

31



o Laokruzi po 10 i dopuni

3D=30 4D=40

e Povezi i ObOJ[ istom bojom.

=9 ‘/*

{ devedeset

9 Poredaj desetice po veli¢ini pocevsi s najmanjom.
80 10 40 20 90 50 100

10, 20, 40, 50, 80, 90, 100

o Naplél najmanji dvoznamenkasti najmanji troznamenkasti broj.

101100
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9 Dopuni tablicu.

BROJ BROJEVNARIJEC
30 trideset
/0 sedamdeset
10 deset
80 osamdeset
60 Sezdeset
50 pedeset
100 sto
90 devedeset
40 cetrdeset
20 dvadeset

e Spoji novcéanice s kasicom. Napl§l koje sve novéanice mozes upotrljebLtL da dob'LJe§

iznos koJ'L pide na kasici?

[ndividualno.

o Dopuni

10 |20| |30 40 |[50| |60| |70]| 80| [90]| 100




e Napisi koliko desetica imaju brojevl.

40=4D 10=11D /0=17D 60=|6D 20=12D
30={3D 90=| 9D 50=|5D 100=110D 80=]8D
9 Uz pomo¢ brojevne crte napis
I I I I I 1 I I I I —
0 10 20 30 40 50 60 /0 80 90 100

»  svedesetice koje se nalaze iza 40 >0, 60, 70, 80, 30, 100

»  svedesetice koje se nalaze ispred 90 80, 70,60, 50, 40, 30, 20, 10

»  svedesetice koje se nalaze izmedu 20 i 80 30,40, 50, 60, 70

00150 90, 80, /0, 60

y  svedesetice izmedu |

@ Koliko ima dvoznamenkastih brojeva kojima je znamenka jedinice 07 Napisi ih,

Ima ith 9. (10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90)

m Napisi brojeve kojl nedostaJ u

0] 50 60 s0] [
80 20 §

30"-.‘70 0 o W
wor(O/ o el

=
.100 o \

60
v
80

. 100

o Koje desetice pokazuju kazaljke? 70190
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@ Napisi desetice koje se pisu znamenkama O, /7, 9, 5, 8, 3 1 6.
/0, 90, 50, 80, 60, 30

@ Nastavi niz. Upisi brojeve koji nedostaju.

1000 90 (80| 70 |60| |50| 40 (30| 20 |10

10 30 |[50| 70 |90

20 40| 60 [80| 100

90 |60, 30 O

@ Prepisi broj koji se nalazi na zadanom mjestu u tablici. Oboji polja u tablici,

AT 50 A3 |70
B4 | 100 B3 | 90
C2 [100 D2 |60
C4 |10 A4 | 20
D3 |30 D1 |80




- e e - - == -

Citanje i pisanje ostalih
brojeva do 100

o Ninina obitelj prosli je vikend slavila bakin imendan. Organizirali su obiteljsku

tombolu. Koje su brojeve izvukli mama, tata i Nina?

o Medu kojim se brojevima krije poklon bake Zlate? U tim brojevima krije se jedan broj

kojt ima zbroj znamenaka 3. Koji je to broj?

21=20+1=2D1] 21 dvadeset jedan

Toje broj 21|

+]

[ [ [ [ []]
[ [ [ [ []]
|
[ [ [ [ []]
[ [ [ [ []]
+

AN
7

i T T T T T T T
20 21 22 23 24 25 26 27
Promotri i ovaj prlmjer.

32=30+2=3D2] 32 trideset dva

+2

AN \

— T T 1T T T T T T T2
28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39

ENEEEEEEEN

ENEEEEEEEN

ENEEEEEEEN
+
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o Naplél brojeve 'Lspod svakog crteza.

g
HENR EEEN EEEEDN EEEENEDN EEEEEEN
EENR EEEN EEEEDN EEEEEDN EEEEEENER
HEN EEEN EEEEBRENR EEEEERN EEEEEEERNR
EENR EEEN EEEEER EEEEEDN EEEEEENER
EEER EEEN EEEEER EEEEEDN EEEEEENER
EEER EEEN EEEEER EEEEEDN EEEEEENER
EEER EEEN EEEEER EEEEEENR EEEEEENER
EEER EEEN EEEEER EEEEEERNR EEEEEENER
EEERN EEEN EEEEBERN EEEEEERN EEEEEEERNR
EEER EEEER EEEEER EEEEEEN EEEEEENER
36 41 58 64 79
o Brojeve zapisi brojem ili brojevnom rijecju.

53| pedeset tri 74 SEDAMDESET CETIRI

45 | CETRDESET PET 39 | trideset devet

67 Sezdeset dva a5 | OSAMDESET PET

o Napisi brojeve:

a) od 22 do 31 22,23,24, 25,26, 27,28, 29, 30, 31

bl od 57 do 65 5 58. 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65

) od 81 do 69 81,80, 79,78,77,76,75, 74,73, 72,71, 70, 69

o Dopunti tablicu.

NEPOSREDNO

ISPRED 51 48 59 44 55 38
BRO) 52 | 49 | 60 | 45 | 56 | 39
lNZiPOSREDNO 53 50 61 46 57 40

AN

38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61
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o Dvoznamenkaste brojeve zaokruzi, ajednoznamenkaste prekrizi

9 Bro eve izmedu 3/ i 51 zaokruzi crvenom, a one izmedu 99 i /8 zaokruzi zelenom

bojom.

5 28 34 56 59 /2 52
e Popuni tablicu.

30 TRIDESET /1 SEDAMDESET JEDAN
25 dvadeset pet 28 DVADESET OSAM
82 OSAMDESET DVA 65 sezdeset pet

47 Cetrdeset dva 97 DEVEDESET SEDAM
50 PEDESET 54 pedeset cetiri

21 dvadeset jedan 39 TRIDESET DEVET
100 sto 20 DVADESET

0 Napisi tri razlicita broja koja imaju:

a) broj / na mjestu desetica /3,72, 71
Individualno
b) broj 4 na mjestu jedinica 24, 34, 44 riesenje. |
Navedenti su
33,44, 55 mogudi primjert.

c) jednak broj desetica i jedinica.
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e U pravokutnik upisi brojeve vece od 82, a manje od 87. U trokut upidi brojeve
izmedu 63 i /0. U krug upisi brojeve od 30 do 24

30, 29, 28, 27, 26, 64, 65
25,24 66,67/, 68,
69

83, 84, 85, 86

@ Zeokruzi dobitni bingo-listic ako su izvucent sljedeci brojevi
OO0V POPAOBO®
HOOOOOEHO®O® O

e Pomoc¢u zadanih znamenaka napisi sve moguce dvoznamenkaste brojeve. /namenke

moze$ po navlj ati

68,62, 82, 26, 28, 66, 88, 22, 86




Usporedivanje brojeva
do 100

° Na oblteljsko slavlje dolazi rodbina i svojta. Odaberi ase tanjure s ve¢om cijenom, a

ubruse s manjom cljenom.

7

43 kn 32 kn 37 kn 54 kn 34 kn 25 kn

Kako odrediti ve¢u cijenu casa? Usporedlmo cijene,

EEEN EEE
EEEN HEE
1 T
EEEN D | | —HHHE D | |
T HH
EEEEE 41 3 EEEN 317
EEEENE EEEN

43>37

Veé'lje onaj broj koj'l ima vedi broj desetica.

° Usporedlmo cljene tanjura.

EEE EEN
e HEE

5Ea 5Ea

HEE EEN

EEE D | ] EEEN D | J

H Bl =

EmmE | o’ EEEE

32 <34

Ako dva broja imaju jednak broj desetica, vedi je onaj koji ima veci broj jedinica.
° Je li manja cijena bijelih ili crvenih ubrusa? Usporedi.

25 @ 54 Manju cijenu imaju ol Lo
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o /aokruzi najveci, a prekrizi najmanji broJ na ovim cijenama.

Preostale brojeve usporedi s brojem 39.

\ i ‘*%, 1 J
sl Gk 2 38kn  S4kn

34 <39, 56>39, 38<39, 54>39

o Usporedi brojeve pa upisi odgovarajuél znak (>, < ili =).

34@43 99@100 42@2D 5) 31@41
3D@23 72@65 57@5[) 8] 8D 7J@78
18(<)8 64 (>)46 44.(>)4D 3] 9D 4)(=)9%4

° Pogledaj tablicu s podatcima o artiklima. Usporedi podatke.

papirnica Bubi 64 kn 91 kn 86 kn
papirnica Kod Ane 32 kn 92 kn 85 kn
papirnica Toni 48 kn 94 kn 50 kn

° Gdje se prodaju najskuplji ubrusi? U papirnici Bubt

o U kojoj je papirnici povoljnija cijena papirnatih ¢asa? U papirnict ont

° U kojoj ¢e3 papirnici najpovoljnije kupiti tanjure?
U papirnici Bubt.




o K&

(o

©

16/

/aokruzi najvedi i prekrizi najmanyi broj u svakoj skupini paketa.

2 225 @ 2
ka komada komada ada komeada omada~ komeada komada

Usporedi brojeve upisujuci odgovarajuc’[ znak (<, >, =),

43@34 98@10@ 43@2D4J 5D3J@35
30@31 34®4D3J 33@3[) 8D6J®87
28(=)28 24(<)4D2) 64 (=) 64 902)(<)100

Napisi sve broJeve kojl sumanjiod 41, aveciod 28!

40, 39, 38, 3/, 36, 35, 34, 33, 32, 31, 30, 29

Napisi sve brojeve koji su ve¢iod /5, a manjiod 84

/6,77,78,79, 80, 81,82, 83

ZaokruZi sve brojeve vece od 66, a manje od /4

2 (68) 77 (0 s 74 48

/aokruzi najmanji i najveci broj.

Preostale brojeve poredaj od najvecega do najmanjega.

/3,72,53,46,38,32,27,23,21,18
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o Usporedi brojeve pa upisi odgovarajuc’l znak (<, >, =),

23(:>32 98<:>1C)D 71(:)17 49<:>62
6D4J<>64 18<>8D1J 52<>5DOJ 7D6J<>67

e Koji je broj veci od 36, a manji od 387 5
e Napisi broj koji je manji od 80, avediod /8. /7
@ Koji je broj manjiod 100, a ve¢i od 987 L

m Poredaj po veli¢ini brojeve pocevsi od najmanjega.
/5 49 48 97/ 25 6/ 82 91 19

19, 25,48, 49,6/, 75,82, 91,97

@ Poredaj po velicini brojeve pocevsi od najvecega.
19 28 /3 84 45 43 91 29 56

91,84, /3, 56,45,43,29, 28,19

@ Zaokruzi najmaniji i najveci broj.

Preostale brojeve poredaj od najmanjega do najvecega.

94 68 @ 53 39 89 S /2 31

31, 39,44, 53,68, /2,89, 94

@ Prekrizi dva najmanja i dva najveca broja.

Preostale brojeve poredaj od najvecega do najmanjega.

54 79 63 :§<: S 45 8 j}éi 43

81,79,63, 54,45,43




@ Prekrizi one brojeve koji su manji od broja 91, a veci od broja /7/.

ELAABAAA

@ Brati¢ i sestri¢na spremaju se za vikend u prirodi Pontjet ¢e obudu 'Lodjeéu na kojoj

su brojevl ve¢iod 4/, a manji od 81. Sto ¢e sve ponljetl? Obojl.

55 40 79

Y | JE

@ Koji brojevi mogu pisati umjesto slova?

80<a< 86 a:81,82, 83, 84, 85

90>b>86 b:89,88,87

@ Provjeri i zapisi cijene paketa ubrusa, ¢a3a i tanjura u obliznjoj trgovint.
Oboji stupac do visine onoga broja koliko iznosi ukupna vrijednost svakoga proizvoda,
/aokruzi najmanju i najvecu vrijednost.
Individualno.
40
354
30
257
201
157
104
5A

pr—
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Redni brojevi

o Promotri lzvjesce s ob’lteljskoga natjecanja.

obitel] obitel]
Lovri¢ /orica

skakanje u vreci . 2. . 4

kuglanje (bodovi) 78

povlacenje konopa

| pikado (bodovi)

o Tko je zauzeo prvo mjesto u skakanju u vre¢i? Obitel) Peric.
o Koja je obitelj posljednja u toj igri? Obitelj Puh
o Koje je mjesto u pikadu osvojila obitelj Lovric? 2. miesto,

o Napisi prezimena obitelji koje su osvojile prva tri mjesta u kuglanju i njihov broj

osvojenih bodova.

1. mjesto Puh , broj bodova 100
A mjesto Peri¢ , broj bodova 827
3 mjesto Lovri¢ , broj bodova L

REDNI BROJEVI govore nam koji je netko ili koje je nesto po redu.
Iza REDNOG BROJA uvijek pisemo tozku.

1. prvi 49, Eetrdeset deveti
2. drugi 58. pedeset osmi

15. petnaesti 66. 3ezdeset Sesti

19. devetnaesti /9. sedamdeset deveti
21, dvadeset prvi 84. osamdeset Cetvrti
26. dvadeset Sesti 91. devedeset prvi
32. trideset drugi 98. devedeset osmi
46. cetrdeset Sesti 100. stoti



GLAVNI BROJEVI govore nam koliko nekoga ili necega ima.

1 jedan 44 Zetrdeset Cetiri
4 Eetiri 56 pedeset Sest

11 jedanaest 68 sezdeset osam
1/ sedamnaest /0 sedamdeset

26 dvadeset 3est 89 osamdeset devet
28 dvadeset osam 92 devedeset dva
30 trideset 96 devedeset 3est
32 trideset dva 100 sto

o Pogledaj ponovo uvodnu tablicu pa rijesi zadatke,
Napisi poredak od 1. do 5. mjesta u pikadu.

1. Zorica 2. Lovri¢

3. Mati¢ 4 Puh

5. Peri¢

° Popuni tablicu, Kojaje obltelj ukupni pobjedmk ob[teljskoga natjecanja?

skakarTJ.e u pivlaéenje uglanje oikado
vredi onopa
obitelj Mati¢ 3 3 4 3
obitelj Lovri¢ 2 5. 3 2
obitelj Peri¢ 1. 2 2 5.
obitelj Zorica 4 4. 5 1.
obitelj Puh 5 i il 4

Saznaj svoj
redni broj u
tmeniku.
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o Svakoj brojevnoj rijeci pridruzi njezin pehar. Parove spoji razli&itim bojama.

trideset prvi osamdeset osmi —— pedeset osmi

dvadeset deveti stoti Sezdeset esti

e Upisi 3to nedostaje.

petnaest 15 15 petnaesti
dvadeset 20 20. dvadeseti
trideset osam 38 38. trideset osmi
Cetrdeset tri 43 43 Cetrdeset tredi
pedeset Sest 56 56. pedeset Sesti
sedamdeset dva 72 /2. sedamdeset drugi
trideset jedan 31 31. trideset prvi
pedeset pet 55 55, pedeset peti
osamdeset devet 89 89. osamdeset deveti
sto 100 100. stoti

e Napisi sve redne brojeve kojl se nalaze izmedu brojeva 6/ 158
66,65, 64, 63,62,61,60., 59

o Napl§l sve redne brojeve kojl se nalaze izmedu 86. i 96.
87.88.,89,90,91,92., 93,94 95

e Naplél svoje ime i prezime velikim tiskanim slovima.

Ispod svakog slova napisi koje je po redu u abecedi

Individualno.




e Pailj vo Citaj i rijesi zadano.

° Plavom bojom oboji 2. i 3. kat u 1. i 3. ulazu.
/utom bojom oboji 1. i 2. kat u 2. ulazu.
Crvenom bojom oboji 4. kat u posljednjem ulazu.
Na 3. prozoru 5. kata 2. ulaza nacrtaj zavjese.
lva i njezina obitelj stanuju u 3. ulazu na 1. katu.
Na svakom prozoru lvina stana nacrtaj loncanicu s cvijecem.
lvina prijateljica Tea stanuje tri kata iznad. Njezine prozore oboji narancastom bojom.

Toni stanuje ulaz lijevo od Ive, na 3. katu. Njegove prozore oboji ljubi¢astom bojom.

o Naplél brojeve rijecima.

trideset osmi
38. :

66 Sezdeset 3esti

8 pedeset osmi

24 dvadeset etvrti
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o Naplél brojeve znamenkama.

osamdeset drugl 82,

sedamdeset prvi at

stoti 100.
49

Eetrdeset deveti

e Napisi sve redne brojeve koji se nalaze ispred 64. kojima je znamenka jedinica /.

7,17, 27,37, 47,57

@ Napisi sve redne brojeve kojima je znamenka desetice 8, a znamenka jedinice veca od 3.

84., 85, 86, 87/, 88., 89,

0 Poredaj redne brojeve.

58 84 11 39. /6. /2. 60. 21

11 21. 39. 58. 60. /2. /6. 84.

@ Pronadi zadane glavne { redne brojeve: trideseti, stoti, dvadeseti, pet, cetrdeset, deveti,
sedmi, deset, tri, prvi, pedeset pet.

>

O
a
N
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() (R)| 8 [ (v)I(T)] o | s [(1)] b (R)
(P)] ¢ [ ICE) | v ()| v | s [(v)
(1) 8 | m [(D)|(s)|(p)] € S = (1)
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Rimske brojke

o Promotri sliku i pronadi Sto je na njoj neobi¢no.

° Kakoje odjevena obLtelJ sa slike? Mozes i procitati brojeve na zidnome satu?

[ndividualno.

° Rimske znamenke su: |, V i X

V=4 IX=9
| =1 V=5 X=10
=2 VI=6 XI=11
I=3 VIl =7 XIl=12
VIl =8

° Zasto treba3 poznavati rimske brojke do 127 Individualno.

Nacrtaj zidni sat s arapskim broj kama i ru¢ni sat s rimskim broj kama.

[ndividualno. Individualno.

'| NINA | TINo
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€@ Procita) naglas sljedece brojeve: 111, X1, VI, 1, VI, IV, X.

e Napl§l redom rimske brojke od | do XII.
[, 111V, VO VL VL VI TX, X XD X

9 Brojeve zapisi rimskim brojkama:

11 Xl 3 VI 2 I

9 IX 12 XI1 5 V

0 /apii brojke na satu pravilnim redoslijedom.

IV + {11 =1 VIl X=VII=] 1l IX-V=] 1V VIT+V=| Xl

XIT-11=] X V+VI=] X [+ 1X=] X VI =1 1

o Napisi redom sve brojeve izmedu 1 i XII. Kreni od najveceg broja.
XX DX VL VI VIV, IV




0 Spojl parove crtama razlicitih boja.

8 I 6 10 IV
|_ | 1 I
] |— i
Vi VI X 4 2

e Prepi§l rimskim broj kama i izracunay.

S+4 VI + 1V = X1 5_4 V-IV=l
545 V+V=X 8.6 VI = VI =11
249 Il + X=X 9-7 IX= VIl =1l
191 Xl =1=XI 3+8 1+ VI = XII

@ Rimskih je careva ukupno bilo 71. Ovo su samo neki od njih.

PoveZi careve s njlhovlm rednim brojevlma.

Klaudije Tiberije Neron

Vespazijan

|+\/|@><|I—>< |||+V®\/I+II X-V||®V+|
XII—XII@VII—\/ |+\/III®><—I I\/+\/I®\/III+III
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@ Rimskim brojkama napisi dvije jednakosti zbrajanja kojima ¢e zbroj biti 10 i dvije
jednakostl oduztmanja (f'LJa ¢e razlika biti 3. Individualno. Navedenje primjer.

V+V=X X=X =1l

N+ VIl =X X=VII =1l

@ Zbroji broj neposredno iza broja Vs brojem neposredno ispred broja IV
VIIE+ 11 =X

@ Makni jednu ¢ackalicu u svakoj jednakosti da bi zadatak bio tocan.

VeV XY X-K-IX
Xb-lI-VII Vi V=X

@ Svi putevi vode u Rim, poznata je izreka. U ovome zadatku to ne vrijedi Samojedan

put vodi te u Rim. Pronadi ga. Svejednakostl na putu u Rim moraju biti to¢ne.

X-1=Xl VIIT- VI =1
H-1=V /IX—II=V|| V-1=1ll
- 11 = V]| /\/|+|\/=X X+1=X
V+ Il = VI VI + VI =Xl
e / = | [+ 1V =VII
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MOJA
PROCJENA

/brajam i oduzimam do 100

PROCJENA
UCITELJICE/

UCITELJA

/nam rastaviti drugl élanjednakosti na zbroj

desetica 'Ljedlnlca,

OOO©

OOO

/brajam i oduzimam brojeve do 100 na kraci

nacin

OOO©

OOO©

Rje§avam zadatke sa zagradama.

OOO©

OOO©

Razumljem L primjenjujem vezu zbrajanja {

oduzimanja.

OOO

OOO©

Odredujem nepoznati Elan u jednakostlma.

OOO©

OOO©

Raéunamjedlnlcama za hrvatski novac.

OOO©

OOO©

Razumljem zadatke napisane rijecima.

OOO©

OOO©

Razllkujem i lmenujemjedlnlce za vrijeme.

OOO©

OOO©

Usporedujem { raéunamjedlnlcama za vrijeme

OOO©

OOO©

Volim rjeSavati matematicke zadatke.

OOO©

OOO©
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MOJE

POSTIGNUCE

A $TO MISLI
UCITELJICA/
UCITEL)?

/nam rastaviti drugl &lan jednakostl na zbroj

desetica ljedln'tca.

OOO©

OOO

/brajam i oduzimam brojeve do 100 na kraci

nacin.

OOO©

OOO©

RJ esavam zadatke sa zagradama.

OOO©

OOO©

Razumljem L primjenjujem vezu zbrajanja {

oduzimanja.

OOO

OOO©

Odredujem nepoznati &lan ujednakostima.

OOO©

OOO©

Raéunamjedlnlcama za hrvatski novac.

OOO©

OOO©

Razumijem zadatke napisane rijec¢ima.

OOO©

OOO©

Razllkujem i lmenujemjedinlce za vrijeme,

OOO©

OOO©

Usporedujem { raéunamjedlnicama za vrijeme

OOO©

OOO©

Volim rjeSavati matematicke zadatke.

OOO©

OOO




/brajanje i oduzimanije
desetica

PROSLAVA DANA JABUKA
Ucenici drugih razreda obiljezit ¢e Dan jabuka razli¢itim prigodnim
aktivnostima. Uz izlozbu likovnih radova, odrzat ¢e se
radionica zdravoga Cipsa od razli¢itih sorti jabuka.
C'Lps ¢e se raditi od 10 komada sorte adaméice, 20
komada sorte adventke, 30 komada sorte banovke

1 40 komada sorte bilogorke. Ove sorte jabuka

omlljene su medu nasim u&enicima.

° Kojeje sortejabuka najvlée? Koliko ¢e ukupno komadajabuka sorti ¢ija imena pocinju

slovom a biti koristeno za pripremu élpsa?

HE EN EEN
- HE EE EEE
n -8 5 EE Emn
£-85-0i8
1+2=3 H BN EEBE
HE EE EEE
HE EE EEE
HE EE EEE
+20 1D+2D=3D Za pripremu Cipsa koristit
10 +10 10+ 20=30 ¢ese | 30 | jabuka.
I | | | I 1 I I I I —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
10+ 20=30
o Koliki je ukupan broj jabuka sorti ¢ija imena pocinju slovom b?
+30
410 +10 +10
I I I I | ] | | I I —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
40+ 30=70

Ukupan broj jabuka ¢ija imena pocinju slovom b je .
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o Provjerl to&nost naplsamhjednakostl. Netoénejednakostl lspravi zapisujuci th pravllno

na crtu. Prilikom rjeSavanja koristi se brojevnom crtom iz prethodnoga zadatka.

20+ 10 =30 5D+2D=8D 40+ 20=50 3Db+6D=9D
5D+2D=7D 40+ 20 =60

o Vrijedni su ucenici ukusni ¢ips od jabuka zapakirali u 70

vrecica i ve¢ istoga dana prodali njlh 30.

Koliko im je vrecica cipsa ostalo za prodaju sljedecega dana?

EEEN
EEEN
EEEN
[ | EEEN
[ | EEEN
g +H- /a prodaju sljedeceg dana ostalo
EEEN
! EEEN
EEER -30 im je 40 | vrecica Cipsa.
/-3=4 /D-3D=4D
/0-30=40
10 -10 -10
| | | | | | | [ | | >

o /a pecenje Cipsa od jabuka potrebno je 60 minuta na temperaturi od 100 stupnjeva
Celzijevih. Dvadeset minuta manje kuha se kompot.

Za koliko se minuta skuha kompot od jabuka?

60 -20=]| 40 Kompot od jabuka skuha se za| 40 | minuta.
-20

I I I I | ] | I I I —
0 10 20 30 40 50 60 /0 80 90 100
o Provjerl to&nost zaplsamhjednakostt. Netoénejednakostl ispravi zapisujuci ih pravilno
na crtu.

50-30=20 /D-4D=5D 80-40=40 10D-4D=6D
/D-4D=3D




o Kollkoje ukupnojabuka utrodeno za pripremu zdravoga élpsa?

40+ 20=| 60

Odgovori

ENEEEEEEEN
ENEEEEEEEN
ENEEEEEEEN
o | [ [ [ [ [ [ [ []
wN | [ || [ [ [ [ []
ENEEEEEEEN
ENEEEEEEEN

Utroseno je 60 jabuka.

ENEEEEEEEN
+~ HNEEEEEEEE
oM | [ || [ [ [ [[]
N ]
N | || [ [ [ [ []

e /a proslavu Dana jabuka skolarci i njihovi roditelji odlucili su napraviti i kompot od
jabuka. Kuhali su 30 komada jabuka sorte jonagold i 50 komada jabuka sorte gala.

Koliko su ukupno jabuka ukuhali u kompotu?

30+ 50 =80

|zrac‘5unaj:

Odgovor't Ukupno su ukuhali 80 jabuka u kompotu,

9 Pronadljednakostt s netocnim rjesenjima pa th rijesi tocno.

40+ 10 =50 20+30=50 20+50=70
20+50 =80 70+ 10 =90 AL

30+70=90 20+40=70 30+70=100
40 +40 =80 40+ 60 =90 20+40=60
30+70=100 20+80=100 40+60 =100

o Napl§ijednakostl u kojlmaje zbroj /0. 801 90.

10+60 =70 10+ 70 =80 50 +40 =90
20+| 50 (=70 20+ 60 =80 20+ 70 {=90

30+40=70 30+ 50=80 40+ 50=90
Individualno.

30+40=70

e |zra¢unaj zbroj brojeva 30 i 40.
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e Ucenici su odjabuka napravili 60 porcija ¢ipsa koje su upakirali u vrecice. Potrainja

je bila velika, odmah su podijelili 5O vrecica. Koliko je vrecica ove zdrave grickalice

ostalo?
60 - 50 =
Odgovori
@ 'zetung
30-10=
60 -20+=
/0-30+=

80-280-=

o Ucenici drugth razreda od prodaje kompota i ¢ipsa odjabuke zaradili su 90 kuna.

10

Ostalo je 10 vredica ¢ipsa.

20

40

40

0

90-30=|60
40-20= 20
50-40=]10
/0-60=]10

40

-10=30

60 -| 40 |=20

/0-]30[=40

90

-80=10

Za ¢ips su dobili 50 kuna. Koliko su kuna dobili za kompot od jabuke?

|zraéunaj:

Odgovori

e Brojeve prldruiljednakostlma. |zraéunaj L procitaj jednakostl,

90-50=40

Za kompot od jabuke dobili su 40 kn.

50

90-60+=] 30
/0-150|=20
80-70=|10
60 |-50=10

20

30

10

100

60 —

40 7

100 -1 20

/0

90-20-=

80

40 |- 10=30

100|-40 =60

/0

@ Umanjenik je 90, umanjitelj /0. Kolika je razlika?

|zraéunaj:

Odgovori

90-70=20

Razlika je 20.
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m |zracunaj razliku brojeva /01 30, /0-30-40

@ Napisi po dvije jednakosti u kojima je zbroj /0, 80 i 90,

10+]| 50 |+10=] 70 50 [+20+10=| 80 30+ 50|+ 10=] 90

20 |+30+20=| /0 20+| 30 |+30=| 80 40 [+10+40=] 90

@ Ubrano je 40 kosara krusaka i 20 ko3ara jabuka vise nego krudaka. Izracunaj koliko

je ukupno ko3ara voéa ubrano.

|zraéunaj: 40+ 20 =60 40+ 60 =100

Ukupno je ubrano 100 kosara voca.

Odgovori

@ /broj brojeva 20 i 30 uvecaj za broj 40.
20+ 30=50 50+40=90

@ /broji sve desetice manje od 50. Koliki je zbroj?

|zracunaj 10+ 20+ 30+ 40 =100

Zbroj je 100.

Odgovori

@ /broj brojeva 10 i 20 uvecaj za zbroj brojeva 20 i 30.
10+ 20=30 20+ 30="50 30+ 50=280

@ Koliklje drugi prlbrojnlk akoje prvi 60, a zbroj 1007

|zracunay: 60 +: 100

Drugt pribrojnik je 40.

Odgovori

D Izretung
50-30=]20 40-30=| 10 90-70=| 20
60-20=|40 80-40=| 40 /0-50=] 20
60-40=]| 20 100-70=] 30 100-60=| 40
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@ Popuni tablicu.

umanjenik /0 50 100 90 80 100
umanjitelj 40 10 &0 /0 60 90
razlika 30 40 20 20 10
@ Oduzlmaj brojeve redom kojlm su napisani
80-40-20=]| 20 60-40-0=| 20
/0-50-20=| O 100-60-30=| 10
90-50-20=]| 20 100-30-50=| 20
@ |zracunaj.
80 -1 301=50 40 |-30=10 100-40=| 60 90-30+=]| 60
90 |-20=70 20=1100|-80 50-1401=10 40=90-| 50
@ Napisi jednakosti zbrajanja desetica tako da zbroj bude 70,
20+50=70
30+40=70
40+ 30=7/0
50+20=70
10+60= /0 60+ 10 = 70
7/0+0=70

@ Prljepodneje u restoranu jelo 40 gostiju, a poslijepodne 10 gostiju vise nego

prijepodne. Koliko je ukupno gostiju jelo u restoranu toga dana?
|zracunaj;

Odgovori:

40+ 10 =50

40 +50=90

Togaje dana u restoranujelo ukupno 90 gostiju.




@ Kuhar je na kraju radnoga vremena oprao 30 velikih tanjura, 60 malih tanjura,

20 Zlica, 40 vilica 1 40 noZeva. Koliko je ukupno tanjura oprao kuhar?

30+60=90

|zraéunaj:

Kuharje oprao ukupno 90 tanjura.

Odgovori:

o Koliko je komada pribora za jelo oprao?
20+40+40=100

|zraéunaj:

Odgovort: Oprao je 100 komada pribora za jelo.

@ Koliki je umanjitelj ako je umanjenik 60, a razlika 107
|zracunayj: 60 ¥: 10

Umanjitelj je 50.

Odgovori

@ Djeéak { dJevojélca idu razli¢itim putevima do skole. Procljem, a zatim izracunaj ¢iji je put

kraéi i za koliko?

20 metara
50 metara
"i" \\—/\\ —\
B@EEEB@
BE B@E

/&)n;k/ | J 20 metara

Prociien [ndividualno.

rOCLJen[:

| rac . 60+ 20=280 50+20=70 80-70=10
ZraCLlnaJ:

Odgovort: Djevojcica ima kraci put za 10 metara.
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i oduzimanije
° Promotri sliku. Koliko je peciva na klupi? Koliko je kruscica na klupt?

janje

/bra
20+ 7,

(

- e - — am - - =

N
| O
~
|~
N\
[ ©
o~
[ L
~
| <
— ~N
+ o
~
[
o~
~
[ O
~
5 Ko
- ~—
9
N - O
S =
[
a
<
=
dl
o]
N
Q
w. EEEEEEE
C
a EEEEEEEEEE
2 EEEEEEEEEE
3 1
Q@ EEEEEEE
2 +
= EEEEEEEEEE
7 EEEEEEEEEE

=2D7)

27

20+ 7=

uje ukupno | 27 | pekarskih proizvoda.

l

Na sto

o Promotri 'Lzraéunaj ove prlmjere.

AN
7

+
I I I I I I I I I

38 39 40 41

L] ]
EEEEEEEEEE
ENEEEEEEEE
L]
L]

I

EEEEEEE

+
L]
L]
EEEEEEEEEE
L]

42 43 44 45 46 47 48

40+7=|47|=4D7]

AN
7

+7
1 1 1 1 1 1 1 1 1

58 59 60 6f

L]
EEEEEEEEEE
L] ]
(L] ]
EEEEEEEEEN
EEEEEEEEEE
L] ]

1

L[]

l_l
L] ]
EEEEEEEEEE
EEEEEEEEEE
EEEEEEEEEN
EEEEEEEEEE
EEEEEEEEEN

62 63 64 65 66 6/ 68

6/

60




° Promotri sliku. Koliko ¢e pekarsk'th prolzvoda ostati ako su ucenici pojell kruscice?

27-7=20

[ ][]
[ ][]
[ ][]
~ HEEEEEEEEN

Ul
~J

AN

— T T T T T T T T 1
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

Ostat ¢e | 20 pekarsklh proizvoda.

Promotri i lzraéunaj ove prlmjere.

I
Ul
O

=5Di10]

7

— T T T T T T T T T 1
48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58

Vv

~l
~l

|
~J
1l

/0
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/nas li kad je Dan
kruha i kako ga

obiljezavamo?

I I I I I I I I I I I
68 69 /0 /1 72 73 74 75 76 77 78

Organizirajte u razredu
prigodnu proslavu
Dana kruha.
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0 |zraéunaj L spoji parove crtama razli¢itih boja.

10+ 3

20+30+2

9 |zraéunaj‘ Parove spoji crtama razli¢itih boja.

45

28

83

20

90

30

5+20=

0+6=

1+90-=

57-7-

65-5=

47 -7 =

50

60

40

30+6=

4+60 =

70+ 4=

93-3-=

39-9=

/2-2-=

36

64

74

90

30

/0

/+50=|57
50+9=| 59
8+/0=| /8

28-8=|20
54-4=|50
86-6=| 80




© Brojeve 30,40, 60, 80190 uvecaj za 8

30+ 8=38 60+ 8=68 90+ 8 =98
40+ 8=48 80+ 8 =288
e Umanjltelj je /, a razlika 80. Kollkije umanjemk?
|zraéunaj: _ /=80
Odgovor't: Umanjenik je 8/.
o Popuni tablicu.
+ 40 80 60 50 /0 30 90 20 10
6 46 86 66 56 76 36 96 26 16
4 44 | 84 64 | 54 74 34 94 24 14
/ 47 87 6/ 57 /7 37 97/ 27 17
9 49 89 69 59 79 39 99 29 19

e |zraéur1aj. Dobivene rezultate poredaj po velicini od najvecega do najmanjega.

3+40=]43 36-6=|30

20+ 7=|27 30+8=|38

82,57,43, 38, 30, 27

7+50=

57

2+80-=

82

e Od kojega je broja broj 50 manji za 97

|zraéunaj: _ 70
Odgovor't: Od broja 59.
@ |zracunaj i usporedi,
43 57 79 79
40+3(<)50+7 70+9(-)7D+9
30, 43 RE 90
37-7 40+ 3 70+3 95-5
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0 Upisi broj koji nedostaje. 52 _ 57
\r\/ 4 )/
55~ 90 o 5
% 7
58 51
56

@ |zraéunaj,

30+50+4=|84 20+29-9=]40
20+30+| 7 |=57 50+40+6=| 96
8+ /0-8=]70 40+ 10+6=156
30+30+| 9 [=69 30+40+| 3 |=73

@ Prvi pribrojnik je 40, a drugl pribrojnik je 6. Koliki je zbroj?
40+ 6 =[46]

/broj je 46.

|zraéunaj:

Odgovori:

@ Koliki je drugt pribrojnik ako je prvi pribrojnik 30, a zbroj je 387
|zracunayj; 30 38

Drugt pribrojnik je 8.

Odgovori:

@ Pekar je ispekao 26 integralnih kruscica i 18 peciva. Prijepodne je prodao 4 kruseica,
a popodne jo§ 2 krudc¢ica. Na kraju dana ostalo je 10 peciva. Koliko je prodano

peclve;y7 Kollkoje ostalo krusci¢a?

| radunal 18-10=8 26-4-2=20
zracunaj:

Prodano je 8 peciva. Ostaloje 20 kruseica.

Odgovori




@ |zracunaJ Dobtvene rezultate poredaJ pO veligini od naJvecega do na manJega

°.®

30+8=] 38 /+50=|57

3+40=| 43

2+80-=

\4

20+ 7= 36-6=|30 95-5=| 90

90, 82, 57,43, 38, 30, 27

@ étoje vece, zbroj brojeva 60 i 8 ili zbroj 6 D i 4 J?

jzracunaj 607868 60+4-64 64>p4

Veci je zbroj brojeva 60 i 8.

Odgovori:

@ Ucenici su od pekare dobili 35 mafina. Koliko im je mafina ostalo ako su pojeli 57
35-5=30

|zraéunaj:

Ucenicima je ostalo 30 mafina.

Odgovori:

@ Ana ima 40 kuna i dobila je jo3 5 kuna. Njezina je sestra imala 46 kuna i potrosila je

6 kuna. Tko sad ima vise kuna? Najprije procijent, a zatim izra¢unaj.

Prociieni Individualno

rocijent

aracunay 4015745 46-6-40  4{3k0
Odgovori: Ana ima vise kuna.

@ Umanjitel] je 4 a razlika 50. Koliki je umanjemk?
|zracunay: 7 4=°0

Umanjenik je 54

Odgovori:

@ /a koliko trebamo umanjiti broj 99 da bismo dobili broj 907

|zraéunaj: 99 @ 90

Broj 99 trebamo umanjiti za 9 da bismo dobili broj 90.

Odgovori:
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- - e em - - - -

. Zbrajanje i oduzimanie
(22 + 5, 46 - 3)

o Tri su minute do kraja sata. Koliko traje 1 3kolski sat?

42 3
(10)(10)(10)(10]) _(10] .. (10)
[0 00 OO0
4D +3=45 Skolski sat traje| 45 | min
+3
T +1 +

AN

AD 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50




o Svenje 'Lsplt znanja rlje§lo 4 minute prlje zZvona.

(10)(10])(10)(10) 4o-4=41
%%%% Sven je ispit rijesio za | 41 | minutu.

4

| N [ R R SN R — — T T
40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
Hani su trebale dodatne 2 min da zavrsi zadnjl zadatak. Koliko je ukupno vremena

Hana p'tsala svoj ispit znanja?

45+2 =47 Hana je ispit pisala| 4/ | minuta.

+2

AN

— T T T T T I T T T
40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

AN

o |zrac‘iunaj uz pomo¢ brojevne crte.

_| 27 >
L s 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
_ = 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 >
8= =] o 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
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62+2=|64 35+4=| 39 /6-3=]73 28-5=|23

23+ |5 1=28  46+| 3 (=49 87| 4 |-83 43 2 =41

53 [+6=59 3 [+45=48 68 |-6=62 89 |- 8=38]1

86=89-| 3 57=58-| 1 43=48-| 5 55=51+] 4

e |zraéunaj L spoji crtama razlicitih boja.

51+6 33+4 6+42 59-3 28 -7 93-2 /6-3

AN —::::><:,,:Z>><:::"
\N ~

48 37 57 91 56 /3 21

e Koliki je zbroj ako su pribrojnict 42 i 47

raduna, T2+ 4=46
zracunaj:

/broj je 46.

Odgovori

o Umanjenik je 96, a umanjitelj 4. Kolika je razlika?

g, 9674792
zracunaJ,
Odgovorl: Razllkaje 92.
e |zraéunaj i uspored't.
28 43 44 48 51 45
25+3®46—3 47—3@45+3 58—7@4+41
20 21 /8 81 6/ 63
18+2®26—5 73+5®84—3 64+3@68—5
30 31 92 /2 55 54
28+2®35—4 99—7@79—7 50+5@59—5
83 82 6/ 29 98 98



e Broju neposredno iza broja 51 dodaj 4 75,
52+4=56 52+ 7=59 52+5=57

o Brojeve koji na mjestu jedinica imaju znamenku 6 zbroji s brojem neposredno ispred

broja 4.

25 /1 46 47 86 15 84 56 16

46+ 3=49 86+ 3=389 56+ 3=59 16 +3=19

e Popuni tablicu.

UMANJENIK | 56 24 69 99 55 /7| 26 47 38

UMANJITEL 5 2 6 / 3 6 3 5 3

RAZLIKA 51 22 63 92 52 /1 23 47 35

9 Brojeve izmedu 43 i /2 zbroji s brojem 5.

/1 52 &4 63 3/ 50 100 40 65 &5 21 e

44+ 5 =49 52+5=57 65+5=70

50+5=55 63+5=68 /1+5=76

@ |zraéunaj nepoznati prlbrojmk.

/0 |+4 =74 60+ 9 |=69 82 |+2 =384 48+ 1 |=49
65 |+3=68 /2+| 6 |=78 32+ 6 |=38 /8 1+ 1=79
43 1+5=48 63 |+6=69 5T+ 2 =53 44 +| 4 |=48
61+ 3 |[=64 32+ 5 =37/ 21 |+2=23 56 |[+2 =058

0 Razlici brojeva 68 i 4 dodaj broj 3.
68-4=64 64 +3=67
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@ Anamarlja do skole pjesaci 28 minuta. Anamarljlna sestra Karla brze hoda pa |o]

treba 6 minuta manje. Koliko Karli treba do skole?

28-6=22

|zraéunaj:

Odgovortz Karli treba 22 minute do 3kole.

o Koliko e biti sati kada Anamarija i Karla stignu u 3kolu ako su krenule u 7:00?

Na urama nacrtaj vrijeme dolaska Anamarlje i Karle u skolu.

|zradunaj 700+ 28 = .28 700+ 22=722

Bit ce /.28 1 /.22.

Odgovori:

Anamarija Karla

@ Napisi uman| ltelje.

99-1 6 [=93 56-| 5 |=51 28-| 4 |=24 69-| 8 |=61

45-1 3 |=42 /6-| 3 |=73 28-1 5 1=23 93-1 3 =90

65-1 2 |=63 86-| 4 |=82 36-] 5 |=31 49-1 2 |=47

/5-1 1 |=74 39-1 3 |=36 58-| 1 |=57 95-] 2 |=93

@ Najbolja hrvatska atleticarka Sandra Perkovi¢ natjece se u bacanju diska.
Na Europskom prvenstvu u Berlinu 2018. godine Sandra je disk bacila 6/ metra.
Koji je rezultat imala na svojem prvom Europskom prvenstvu kada je disk bacila tri

metra man| e?

|l 7radunal 6/-3=04
zracunaj:

Na svojem prvom Europskom prvenstvu disk je bacila 64 metra.

Odgovori



@ Vecernji dnevnik svakoga dana pocinje u 19 k. Informativni dio traje 47 minutu,

prognoza vremena 3 minute, a vljestl 0 sportu traju 5 minuta.

Koliko ukupno traje Dnevnik? Koliko ce biti sati kada zavrsi?

Na urama ucrtaj pocetno i zavrino vrijeme Dnevnika.

|zraéur1aj:

41+3+5=49

Dnevnik ukupno traje 49 minuta.Kada zavrsi, bit ¢e 19 sati i 49 minuta.

Odgovort

poéetno vrijeme

@ Napisi umanjenike,

48 |-6=42
38 |- 5=33
24 |-2=22
59 |-6=53

@ Dopuni nizove,

23 26
65 69
62 59
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Zavrsno vrijeme

59 |-2=57 48 | -4 =44 23
88 |-4 =84 57 1-3=54 46
35(-1=34 99 |-8=91 75
38 |- 7=231 29 |-4=25 67
29 32 35 38 41 44 47
73 77 81 85 89 93
56 53 50 47 44 41

-2=21

-5=41

-3=72

-3-64
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@ Natjecanje u branju kestena prosli se vikend odvljalo u Hrvatskoj Kostajmc't. Flllp jes

obitelji 3ao vlakom na izlet. Prouci koliko su skupili kestena pa rijesi zadatke.

30- 28 kg
257 24 kg
] 21 kg
204
151
104
5
0O
Filipova Tanjina Petrina
obitel] obitel] obitel]
Filipova obitel] Tanjina obitel] Petrina obitel]
24 kg kestena 28 kg kestena 21 kg kestena

Nacrtaj u graﬂkon kollkoje kllograma kestena skupila Filipova obltelj, koliko Tanj'ma,

a koliko Petrina.

KoJaJe obltelj skupila najvise kestena?

Tanjina obitelj skupila je najvise kestena.

Odgovort

Koliko je Tanj'ma obltelj skupila vise kestena od Petrine obltelJ {, a koliko od F'Lllpove?

28 {7F21 284} 24

|zrac‘5unaj:

Odgovorl- Tanjina obitelj skupila je / kg kestena vise od Petrine obitelji i 4 kg vize od Filipove obiteljt

Kollkoje Petrina obltelj skupila manje kestena od Filipove obitelJ %

|zrac‘5unaj: 24 21

Petrina oblteu skupﬂaje 3 kg kestena manje od Filipove obttelﬂ‘

Odgovort



- - - e - - - -

Zbrajanje (36 + 4)

o Trenlng pocinje za Cetiri minute. U koliko sati pocinje tren‘mg?

Procijent. Je [ moguce da Iva i Leon stignu na vrijeme ako krenu u
9 sati 1 45 minuta?

EENR EEENR
HENR EEEN
HENR EEEN
s
TH R HH
BEEE P EEEE 0w
EEENE B EEEDNR
3D6)+4)=4D Jedinicama broja 36 prlbrajamo 4—Jedlnlce.

Tremng pocinje u 9 [satii| 40 | minuta.

+4

N
4

| | | | | | | | | | |
30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

. . nece stiéi . :
Proqena: lva i Leon na vrijeme na trening

ako krenu u 9 sati i 45 minuta.
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° Promotri pa lzraéunaj.

3347240 22+8=30|  65+5=]70|  71+9=|&0

o Trenerje u 10 sati i 5/ minuta oznacio zavrietak treninga. Koliko minuta nedostaje

do punoga sata?

|zraéunaj: >/ 60

Nedostaju 3 minute do punog sata.

Odgovori:
© v
22+38=|30 24+ 6 |=30 32+8=|40 69+ 1 =70
35+5=| 40 / |+33=40 36+4=|40 3 1+17=20

o Dopuni tablicu.

prvi pribrojnik 25 54 8 5 47 33 7 8
drugt pribrojnik 5 6 /2 55 8 7 63 92
zbroj 30 60 80 60 50 40 /0 100

° Racunajte u paru. Neka ti prijatel] ili prijateljica govori dvoznamenkaste brojeve koji

na mjestujedlnlce imaju znamenke od 1 do 9.
Recljed'mlcu koja ée u zbroju sa zadanim brojem dati prvu sljedec’u deseticu.

Ja kazem

broj 48.




21+9=]30 /8+| 2 |=80 6 |+84=90
34+ 6 |=40 5 1+15=20 66+4=| 70

8 |+32=40 8/+3=90 97+ 3 =100
43+ 7=|50 62+| & |=/0 3 |+47=50

9 Koliki je drugt pribrojnik ako je prvi pribrojnik 27, a zbroj 307

|zracunaj; 2/ 20

Odgovorl: Drugt pribrojnik je 3.

e Drugt je razred dobio na dar kutiju s 50 kockica. Nakon igre izbrojali su 42 kocke.

Koliko kocaka moraju pronaci da bi kutija bila puna?

|zraéur1aj: 42 |+| 8 |=]50

Moraju pronaci 8 kocaka.

Odgovori:

o Dopuni tablicu.

+ / 27 57 6/ 17 87 97 37 47

3 10 30 60 /0 20 90 100 40 50

9 |zraéunaj zbroj akoje drugi prlbrojntk 53, aprvi prlbrojmk za? manji
od 9.

|zracunay: 9-2=7 7 +53=60

0 Koliklje prvi prlbrojmk akoje drugi pr[brojntk 8, a zbroj 1007

ratunal 92|+ 8 =100
zracunaJ:

Prvi pribrojnik je 92.

Odgovori:
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o Koji broj treba dodati broju 65 da se dobije 707
|zracunay: 6 70

Broju 65 treba dodati broj 5 da se dobije /0.

Odgovori:

e Koji broj trebas uvecati za / da dobijes 807
|zracunay: + /=80

/3 treba uvecati za / da dobijem 80.

Odgovori:

e lva i Ivan zajedno treniraju tenis. U utorak je Iva trenirala 45 minuta, a lvan 5 minuta

vise. U éetvrtakje lvan trenirao 57 minute, a Iva 8 minuta vise.

o Kollkoje minuta lvan trenirao u utorak?

45+5=50

|zraéunaj:

lvan je u utorak trenirao 50 minuta.

Odgovori:

o Kollkoje minuta lva trenirala u etvrtak?
52+8=60

|zraéunaj:

lva je u Cetvrtak trenirala 60 minuta.

Odgovori:

@ Za koliko minuta pocinje crtani film?

18.10  Dnevnik, informativna emisija

18.35  Zaplesimo, zabavna emisija

19.30 Tiki i Kiki, crtani film

|zracunay: 23 30

. Crtani film pocinje za / minuta.

Odgovori

o Procljem, a zatim izracunaj koliko ¢e biti sati kada zavrsi crtani film ako znas da traje
& minuta.
Procljenl- Individualno.

30+8=138 Kad zavrsi crtani film bit ¢e 19 sati i 38 minuta.

|zraéunaj:
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No
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w

Oduzimanje (30 - 7)

o Koji mjesect u godini imaju 30 dana? Travanj, lipanj, rujan, student

02UJAK
.......
Ry *ll
=
““
Y
"
A
~
EM iz |

° Tataje U mjesecu studenom bio na putu tjedan dana.

STUDENI

P USsS ¢ P SN

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
M 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24

Koliko je dana u tom mjesecu bio kod kuce?

10-7=3 /

25 26 27 28 29 30

A\ 4

-7)=3]

HE 7

EE N

] ]

] ]

IIIE = = 2()_ 7 = 13 ‘{/////////////’——_“\\\\\\\\\\\\\\\

] N

m anm R
| | | | | | | | | I 7

_7)=1D3] 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

EEE HEN

EEE HEN -7

EEE HEBN

] N

N N

==l=== 30-7=23

N EEN

N EEE

UL EE | | | | I | | | | | | >

D-7)=2D3] 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

Tataje u studenom kod kué¢e bio | 23 | dana.
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° Koliko je radnih dana u travnju ako zna3 da travanj ima 4 subote i 4 nedjelje?

|l 7rac - 30-4-4=22
zraCunayj;

U travnju su 27 radna dana.

Odgovori:

° R'Lje§'t uz pomo¢ brojevne crte. Rezultate provjert zbrajanjem‘

AN
7

50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62

60 - 8=| 52 |jerje 228750

60-4=| 56 |jerje 20 "4~ 50

60-2=] 58 |jerje 62200

80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92

90-5 =| 85 |jerje 995 5=

90-9=| 81 |jerje 51 *97 0

90-6=| 84 |jerje Cand

S
I I I L4

30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42

40-4=| 36 |jerje branal

40-3=| 37 |jerje S

40-1=] 39 |jerje S
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o Promotri i dovrsi zapoéeto.

EEEENR HENR EEEN
EEEENE N EEEE
EEEEE N EEEE
EEEN HE EEEN
EEEE N EEE
EEEE N EEE
....i ..i ...;
EEEE N EEE
EEEE N EEE
EEEE N EEE
50-7+=|43 30-9= 21 40-6=| 34
e |zracur1aJ

40-8=| 32 50 [-4 =46 80-| 7 |=73
90-| 8 [=8&2 50-6=|44 40 |-7=33
60|-5=55 60-| 8 |=52 30-6=| 24
90-5=| 85 30-8=22 50-| 4 |=46
40-| 6 |=34 20-2=118 80 |-4=76

9 Dora ima 90 kuna. Njezma sestra ima 4 kune manje. Koliko kuna ima njezina sestra?

racung, 30~ 4= 86
zracunaJ.

Dorina sestra ima 86 kuna.

Odgovori:

o Spoji parove crtama razli¢itih boja.

/0-38 90-6  40-9 90-5 80-/7 /0-4 100-2

e Umanjentkje 100, a razlika 91. Koliki je umanjltelj?
|zracunay: 100 @: 9

Odgovorl: Umanjitelj je 9.
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e |zraéunaj i usporedl.

59 55 04 62 /2 /2
60—1®60—5 68-4@70-8 75-3@80-8
31 29 64 86 92 91
40-9@30-1 70—6®90-4 96—4@100—9
23 23 84 84 62 63

o Sanja je kupila olovku za 4 kune. Platila je novéanicom od 50 kuna.

Koliko joj je kuna vratio trgovac?

|zracunayj: >0-4-46
Odgovort Trgovac joj je vratio 46 kuna.
e Popuni tablicu.

0 /broj brojeva 42 1 8 umanjiza 5. Kolika je razlika?

47 +8 =50 50-5=45

|zraéunaj:

Razlika je 45.

Odgovori
@ Ana je dobila tri kutije ¢okoladnih pralina. U svakoj je kutiji 10 pralina.

|z jedne kutije uzela je 8 pralina. Koliko je ukupno pralina ostalo?

10+ 10+10=30 30-8=22

|zraéunaj:

Ukupno je ostalo 22 praline.

Odgovori
m Jan ima 4 kune manje od Anje. Koliko kuna ima Jan ako Anja ima 80 kuna?
80-4=76

|zraéur1aj:

Jan ima /6 kuna.

Odgovort




@ |zraéunaj.

UMANJENIK 90 /0 100 40 30
UMAN]JITEL S 1 8 4 6
RAZLIKA 84 69 92 36 24

@ Koriste¢i se zadanim brojevlma, napisi dvljejednakostl zbrajanja ljednu oduzimanja.

40, 33,7 52,60, 8 90, 84, 6
40+ 7 =47 52 +8=60 90+6=96
33+ 7=40 60 + 8 =168 84 +6=90
40-7=33 60-8=52 90-6=84

@ Spoji parove crtama razlicitih boja.

0'0"'

@ Dino je s obitelji 8ao u sumu skupljati gljive. Tata i on ubrali su 30 vrganja. Mama je

ubrala 8 vrganja manje. Baka i djed zajedno su ubrali dva vrganja manje od mame.

o Koliko je vrganja ubrala mama?

|zraéunaj: 30-8-22

Mama je ubrala 22 vrganja.

Odgovori

o Koliko su vrganja ubrali baka i djed?

| radunal 22-2=20
zracunaj;

Odgovori- Baka i djed su ubrali 20 vrganja.
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Zamjena mjesta pribrojnika

—

o Koliko je /ara u§tedjela novca tljekom zimskih, ‘

a koliko tijekom ljetnih mjeseci? ‘. ) b
T

~

sijecan; veljaca travan| sviban] lipan; srpan;
p p p p p p
N N N N \ N
S S S S S S
50 kn 30 kn 20 kn 40 kn 30 kn 50 kn

° Kojl mjeseci u godlm nedostaj u?

Ozujak, kolovoz, rujan, listopad, studeni, prosinac
Kojlm godl§njlm dobima prlpadaju? Zima/proljece, ljeto, ljeto/jesen, jesen, jesen/zima, zima

(10)(10)(10)(10)(10) (10)(10)(10)
(10)(10)(10) (10)(10)(10])(10)(10)

50+ 30=80 30+ 50+=80

Zaraje u zimskim mjesecima ustedjela | 80 kn,au jetnim isto toliko.

Kada pribrojnicima zamijenimo mjesta, zbroj ostaje isti.

Nema veze, svim

Sto ako Imamo prlbrojnlctma mozes

vige od dva mljenjat't mJesta

oribrojnika? koliko god zelis!
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5+3=] 8 3+5=] 8 2+7=9 /+2=|9
taves[0]  seas[0]  rerss[u]  teere[ v
s045-[:] 5+30<[35]  7450-[57]  50+7+57]
szeaz[ar]  aeas[o] eewr=lw| 91+6-| 7|

e /broji, zamijeni mjesta pribrojnicima pa opet zbroji.

6"‘11: 17 "M+6=1/ /]4+5: 19 5+14=19
34+6=| 40 R 63+6=| 69 ERE
61+7=|68 [ol=08 43+3=| 46 SrA3=40
8 +92 =|100 2o 100 25+2=| 27 Lo

e Marini je majka dala novac da plati izlet novéanicom od 50 i novéanicom od 20 kn.
Tomislavu je majka dala jednu novéanicu od 20 i jednu od 50 kn.
Kollkoje novca imala Marina, a koliko Tomislav? Koliko kosta izlet ako uciteljica
djeci nije nidta vratila?

|zracunaj 50+20=70 20+ 50 =50

Marina je imala 70 kn, Tomislav isto toliko.

Odgovorl:
Izlet kosta /0 kn.

O Upisi broj kojl nedostaje. Zamtjenl mjesta prlbrojnlctma L ponovno izracunaj.

7+3=74 200K 62 |+6-68 0762768
64+ 5 |=69 104709 21e| 7 o728 7471278
81 |+3-84 3+81 =284 34+| 4 |=38 4+ 34 =38
43+| 6 |=49 67474 77 l+2=79 277779
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e Ucenici 2. a procitali su dosada 3 lektire. Do kraja skolske godme moraju procitati jo3
2 lektire. Ucenici 2. b dosad su procitali 2 lektire, a do kraja 3kolske godme procitat
¢e jos 3. Koji ¢e razred procitati vise lektira u 2. razredu?

| 7rac . 3+2=5 2+3=5 5=5
zracunaj;

. Ucenici 2. a i ucenici 2. b u 2. ¢e razredu procitati jednak broj lektira.

Odgovori

e Usporedi zbrojeve.

20 20 /8 /8 77 77
18+2®2+18 73+5@5+73 7+7o@70+7
27 27 59 59 100 100
25+2@2+25 53+6@6+53 6+94@94+6
47 47 45 45 30 25
41+6®6+41 41+4@4+41 9+21@21+4

0 u subotuje Mirna procitala 31 stranicu stripa, a u nedjelju jos & stranica. |vanJe
u subotu procitao samo 8 stranica stripa, ali je u nedjelju imao vide vremena pa je

procitao 31 stranicu stripa. Tko je procitao vise stranica? Objasnl dobiveni rezultat.

31+8=39 8+31=39 39 =39

|zraéunaj:

Mirna i Ivan procitali su jednak broj stranica stripa. Zamjena mjesta pribrojnika - zbroj je isti.

Odgovorl:
e KoJ'L ¢e rezultati biti isti? Spojl crtama u razli¢itim bojama.

26+ 3 90+5 3+33 51+6 64+ 5 /+38]
L — I—il

5+90 6+51 81+7 3+26 33+3 5+64

e Anita je jucer preskakala vijacu. Preskocila je zaredom 32 puta prema naprijed i 6
puta unatrag. Danasjoj je puno bolje islo unatrag pa je preskocila ¢ak 32 puta, a
prema naprtjed samo 6 puta. Kollkoje Anita ukupno puta preskocila vijacu jucer, a

koliko danas?

32+6=38 6+32=38 38 =38

|zraéunaj:

Amtajejuéer preskocila vijacu 38 puta, a danas isto.

Odgovori



@ Napisi brojeve kojl nedostaju kako bi odnosi bili to¢ni.

3+86=|86|+3 5 1+81=81+5
6+61=61+ 6 41+ 7 =T+ 4
4+52=52+| 4 30+ 8 =8+30
27+3=3+27/ 53+4 = 4 |+53
36 [+3=3+36 5+63=063+ 5

m Andrej je bio s tatom u prodavaonici lgrac‘iaka. Usporedivao je cijene.
Ponio je 70 kn dzeparca. Sto st je mogao kupiti?

571 kn 9 kn 9 kn 51 kn

° Tata ga je nagovarao da kupi medvjedlc’a i karte za Cmog Petra, ali Andrej bi radlje
kupio djecje pecate i bager.
a) Procijeni za koju kombinaciju treba izdvojiti vide novca.

.. Individualno.
Procqem:

b) Koliko bi novca trebao izdvojiti za tatinu, a koliko za svoju kombinaciju?

51+9=60 9+51=60

|zracunayj;

Odgovort; | za tatinu i za svoju kombinaciju treba 60 kuna.

c) Kada konacno odluci kupiti djecje pecate i bager, koliko dZeparca ¢e mu ostati?
racuna 70~ 60 =10

zracunayj;

Odgovort; Ostat ¢e mu 10 kuna.

d) Sto bi jos mogao kupiti za ostatak svojega novca?

l7racunal 0-9=1

zracunayj;

Odgovorl: /a ostatak novca mogao bi kupiti karte za Crnog Petra.
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@ Spojl parove crtama razlicitih boja.

8+72 3+37 6+24  53+7  45+5  90+0  9+51
1 : ! | |
| ! ' | [ d— i
24+6  37+3 51+9  72+8 0+90 5+45 7+53

@ Usporedi zbroj brojeva 61 i 7 sa zbrojem brojeva /161,
61+ /=68 /+61=068 68 =68

@ Broj kojl ima /Di1] zbrojl s brojev[ma 58,219, zatim zamijeni mjesta

prlbrojnlclma pa ponovno zbroJ'L.

/1+5=76 5+71=76
/1+8=79 8+71=7/9
/N+2=73 2+71=73
/1+9=280 9+ 71=80

@ Broju neposredno iza broja 82 dodaj broj neposredno ispred broja 6.
Zamljem mjesta prLbroJmc'Lma ( ponovno 'Lzraéunaj.

83+5=288 5+83=288

o /asto je rezultat ostao isti?

/ato §to se zbroj ne mijenja kad prlbroJmcha zamijenimo mjesta.

@ Zamljenl mjesta prlbrojnlka na razli¢ite nacine 'LzbrojL

40+20+6=| 66 20+10+8=| 38 10+30+5=| 45
20+40+ 6= 66 10+20+8 =38 30+ 10+5=45
64204+ 40=| 66 8+ 10+ 20 =38 5+30+10=45
6+40+20=| 66 8+20+10=38 5+ 10+30=45
40+ 6+20= 66 20+8+10=38 10+5+30=45
20+ 6+40 = 66 10+8+20=38 30+ 5+ 10 =45




@ Zbrojl novéanice i kovanice. |z iste vre¢e zatim zbrojl kovanice i nov&anice.

20+5=25 50+2=52 10+1=11
5+20=25 2+50=52 1+10=11

@ Oboji i oznaci razrede kako je zadano.
2. a razred ima najmanje ucenika. Pronadiga u grafikonu, oznaci i oboji zelenom
bojom.
2. brazred ima 14 djecaka i 6 djevojcica. Oznaci ga i oboji u plavo.
2. crazred ima 25 ucenika. Oznaci ga i oboji u crveno.
2. drazred ¢ini 6 djecaka i ¢ak 14 djevojcica. Oznaci ga na grafikonu

{ oboJ'L u Zutu boju‘

~
O
1

No
(@)
e e eyl
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Zdruzivanije pribrojnika

° Promotri rodendanski graf ucenika drugoga razreda. U kojem se mjesecu slavi

najvide rodendana? Koliko je ukupno rodendana u jesenskim mjesecima?

Nina
Fran
Mia Hana Toma

Mak Gita Tena

Tea  Sara Pavo

Ana lva Luka Llara
Fna Teo N ika Roko Ema Pero
Tin lvo Nk Tont lLea Vid lda leo  Erik

N
w
e
U
o

/. 8. 9. 0. 11 12

+
O EEEEEE

—
+

+

O HNEEEE
+

8+6+6=20

X I EEEEEE
O EEEEEEEEEE

+

J=2D U jesenskim mjesecima ukupno je| 20 | rodendana.

1l
NO

Pribrojnlke moZemo zdruZivati zagradama.

(8+6)+6=14+6=20 Znakovi() su zagrade

U jednakostima prvo racunamo ono $to je u zagradama.

8+(6+6)=8+12=20

Ako nema zagrada, racunamo po redu.

Kadjednakost ima tri ili vise prLbran'Lka, mozemo th zdruZiti zagradama kako Zelimo.

Zbroj se nece promijeniti
° Promotri rodendanski graﬂkon. Koliki je ukupan broj jesenskih i zimskih rodendana?
B8+0)+ O+ +2=014+7)+2=23 Ukupan broj jesenskih i zimskih rodendana je 23.

o 23-3-3=20-3=1/ Kadaje ujednakosti vise umanjttelja, oduzimamo ih redom.
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o /druzi prlbrojnlke na razlicite nacine 'Lzbroj L

(30+2)+6=2"15"5

70+(3+7)= /9110780

(4+5)+40=7120"4

80 +(5+4)= 809799

6+(3+21)=0724=30

45+(2+2)= For 474

e N\anuelje u ponedjeljak procitao 5 stranica knjlge, u utorak 3 stranice, a u srijedu

20 stranica. Koliko je ukupno stranica knjige procitao Manuel?

5+3+20=(5+3)+20=8+20=28

|zraéunaj:

Manuel je ukupno procitao 28 stranica knjige.

Odgovori:

e Koji ¢es broj dobiti ako zbroj brojeva /0 i 8 uvecas za 27
(7/0+8)+2=78+2=80

|zraéunaj:

Odgovorl: Dobit ¢u broj 80.

o |zraéunaj.

51+ (5+4)= 2119750 (71+3)42= /422275

54+(9-3)=24"6=60

36+(9-5)= 367440

(22-2)+9=20+9=29 81+(18-9)=8179-90

9 /druzi zagradama L izracunaj. Ukupni broJ
dana mjeseca studenoga najprije uvecaj za broj ST"DE"I
blagdana, a onda za broJ nedjelja‘

P Us ¢ P S N

2 blagdana (1. 1 18. 11)) 1 2 3

4 5 6 7 8 9 10
13 14 15 16 17

m 12
19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30

30+(2+4)=30+6=36
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e /broj brojeva 37 i 3 uvecaj za 6. Koristi se zagradama.
(3/+3)+6=40+6=46

e Dopunl recenice.

Kada pribrojnike zdruzimo zagradama, najprije racunamo ono sto je u

zagradi Pribrojnike mozemo zdruziti kako Zelimo.

Zbroj ostaje isti

Ako nema zagrada, zbrajamo po redu

e /druzi prlbrojnlke na razli¢ite nacine 'Lzbroj L

(30+40) + 10= /010780 (22+4)+3=26+3=29
30+(40+10) = 207207 &0 22 +(4+3)= 2277229
(20+50) + 30= /930~ 100 (73+3)+4= /674780
20+(50+30) = 29+ 80=100 73+(3+4)= /37 /=80
© Oduzmi

97 .7 _.6= 90-6=84 4539 42-2-40
80-(57-7)=_80-°0=30 84 -4-3=80-3-77
78-(19-11)=_/8-8=/0 57-2-5=95-5-50

@ |zracunaj sluzeci se zagradama. Zbroju brojeva 4 i 5 dodaj zbroj brojeva 60 i 20.
(4+5)+(60+20) =9+80=289

m /broj brojeva 10 1 40 uvecaj za razliku brojeva 14 1 6.
(10+40)+(14-6)=50+8 =58

@ Razlici brojeva 50 i 30 dodaj razliku brojeva 171 9.
(50-30)+(1/-9) =20+8=28




@ |zracunaj.
o Broju 20 dodaj zbroj brojeva 6 i 4. 20+6+4)=20+10~=30

© 7brojubrojeva 42 14 dodaj broj4. 121 14T A0 A7 00

o Razliku brojeva 73 i 3 umanji za 5. (/3-3)-5=70-5-65

o Razliku brojeva 60 i 4 umanji za 4. (60 -4)-4=56-4=52

@ Prlbrojmke zdruzi zagradama po vlastitom izboru pa izracunay.

5+40+ 0= 0*+400+2 344+340= 34+3+2)
_ 45+2=4) _ 34+5=39
8+30+ = 8 +(30+2) 14+3+3:(m+3)+3
_ 8+32=40 _17+3=20

(25+3)-(13-5)= 28-¢ (40-7)+4= 3374
_ 20 _ 37

(10-8)+(60-8)= 222 (50-9)+(3+5)= 41 +8
4 49

@ Razliku brojeva 45 i 5 umanji za zbroj brojeva 4 i 3.
(45-5-(4+3)=40-7=33

@ Masa ima povrtnjak na vlastitome balkonu. Dozrele su 24 paprike.
U utorak je ubrala 4 paprike, a u srijedu /.
Koliko je paprika ostalo u povrtnjaku?

l7rac o 24-4-7=20-7=13
zracunaj:

Odgovort- U povrtnjaku je ostalo 13 paprika.
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Zbrajanije (36 + 7)

° lvor /\/\aja odigral’t su racunalnu gricu. /\/\ajaje lgrala / minuta duZe od Ivora.

Koliko je trajala Majina igra?

IVOR:

IGRA TRAJANJE

36 MINUTA

GAME

|
|
|
|
]
|
|
|
|
]
3

-

»~ HEEEEEEEEE
+

O

w HEEEEEEEEE

U EEEEEEEEEE
EEEEEEEEEE
EEEEEE

W

(@)}
+
~
+
w
I
o~
O
+

-
I

4

MAJA:

IGRA TRAJANJE

MINUTA

O¥ER

4 3
N S
36+7=36+4+3
-40+3
= 43
+/
+3

ili krace 36 + /=43

| | | | | | | | | | | I
32 33 34 35 36 3/ 38 39 40 41 42 43

/\/\ajlna igra trajalaje 43 | minute.

N
4

| |
44 45 46




o |zracunaj.

19+5=19+1+4 38+6=38+2+4 A7 +4=| 47 +
=20+4 =40 |+| 4
- 24 =0
-| 44
= 5
19+5=24 38 [+] 6 |=| 44 47 |+ 57
o Istu igricu odigrao je i Josip. Igrao je 9 minuta dulje od Maje.
Koliko je vremena 'Lgrao? |zracunaj na dulji i na kraci nacin.
dulji nacin kra¢i nacin
43+9=43+7+7 43+9=5)
=50+2
=52
o |zracunaj na dulji nacin.
36+9=[36|+]| 4 |+| 5 2/ +4=|27 3 [+ 1
=140 |+| 5 =| 30 1
=| 45 =| 31
55+8=|55[+| 5 [+] 3 49+ 3=|49 1 1+ 2
= 60 |+| 3 =| 50 2
=| 63 =| 52
86+5=| 86 |+| 4 |+ 3/+8=|37 3 [+ 5
=| 90 [+]| 1 =| 40 5
=| 91 =| 45
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0 |zrac‘iunaj uz pomo¢ brojevne crte.

—

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 >
28+6=| 34 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
+9
33+9=| 42 T T T T T Iﬁl >
33 34 35 36 37 38 39 40 41 42
+4
59+4: 63 1 ml 1 1 1 1 )
58 59 60 61 62 63 64 65 66 67
e |zracunaJ
7+5=|12 17+5=| 22 37+5=|42 57+5=| 62
7+7=| 14 47 +7 =54 77+7=|84 87+7=| 94
9+9=18 29+9=|38 59+9=|68 79+9=| 88
e |zracunaJ
17+6=| 23 36+5=| 4 68+9=|77 59+3=| 62
27+8=| 35 44+ 7 =| 5 76+9=| 85 85+7=| 92
59+5=| 64 75+6=| 81 26+9=| 35 53+8=| 6
3744 41 89+6=| 95 68+5= 44+7=

0 Pribrojnici su brojevi 6 1 66. Koliki je zbroj?

|zraéunaj: 6+66=/2

Odgovor[: Zbrojje /2.

e Brojeve 27/, 34, 48 1 /6 uvecaj za 9.
27+9=36

48+9=5/

34+9=43

/6+9=285




e Upisi broj kojl nedostaje.

58 [+ 8=060

37 |+ 7=44

75+9=| 84

87 |+5=92

/8 |+ 3

28+ 7/ =

34+7=

57+ 7=

0 |zraéunaJ pa usporedl.

31 44
27+4(:)39+5

83 53
76+7<:>48+5

=8

66+ 8=

64+ 9 =

48+ 6=

/4

/3

54

64+ 8 =

83+9-=

85+7 =

/6

85

/2

92

92

e Kada bismo najkrac'em mjesecu u prijestupnoj godln[ dodalljedan tJedan, koliko bi

imao dana?
|zracunaj; 29+ 7 =36
Odgovori Imao bi 36 dana.
@ Popuni tablicu.
+ 26 84 65 44 69 77 28 oo e
- 320 % | 71 ] 50 | 75 | 83 | 94 | 6 72

m Matko je skupio 24 videoigrice. Jana je skupila 9 igrica vize.

Koliko je igrica sakupila Jana?

24+9=33

|zraéunaj:

Odgovori:

Jana je skupila 33 igrice.
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@ Koliki je drugt pribrojnik ako je prvi 38, a zbroj 467

|zradunaj: 38 E 46

J

DrugL pribrojnik je 8.

Odgovori
@ Popuni tablicu.
1. PRIBROJNIK 64 35 /8 6 8 24 3
2. PRIBROJNIK 8 7 5 58 49 9 48
/BRO] 72 47 83 64 57 33 57

@ Broj koji ima / desetica i 5 jedinica uvecaj za 8 jedinica. Koliki je rezultat?

Napisi koliko desetica i jedinica ima dobiveni broj.

/5+8=2383

|zraéunaj:

Odgovorl: Rezultat je 83. 8D 3]

@ lvor je htio kupiti videoigricu koja kosta 4.5 kuna. Imao je dvije novcanice od 20 kuna
L jednu novéanicu od 10 kuna. Je [t mogao kupiti igricu?

20+20+10=40+10=50 50 > 45

|zraéunaj:

lvor je mogao kupiti igricu.

Odgovori

@ /broj brojeva 35 i / uvecaj za 8. Koristi se zagradama.
(35+7)+8=42+8=50

@ letjaje u prvoj igrici osvoj'tla 36 bodova, u drugoj 8 bodova vise, a u trecoj 9 bodova

vise nego u drugoj. Koliko je bodova osvojlla u drugoj lgrlcl?

| sradunal 36+8=44
zraCunaj:

Odgovor[- Lidija je u drugoj igrici osvojila 44 bodova.

o Koliko je bodova osvojila u trecoj igrici?
44+9-53

|zraéunaj:

U trecoj igrict osvojila je 53 bodova.

Odgovori




- e e - - == -

Oduzimanje (43 - 7)

o Grupa od 53 ljudi planirala je izlet u Split i posjet Muzeju osjetila,
Putnicka agencija uvjetuje da u autobusu bude najmanje 45 putnika ili se put
otkazuje. Na kraju je cetvero ljudi bilo sprijeceno pa su otkazali,

Hoce li agencija povesti ostale najednodnevnl izlet u Spltt ll'LJe grupa premala?

N S
53-4=53-3-1
=50-1

E - 49

-1)=5D-1)=4D9] li krace 53 -4 =49

U EEEEEEEEEE
o | |
EEEEEEEEEE
EEEEEEEEEE
— HEEEEEEEEN

w
I
w

AN

— T T T T T T T T T
45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55

Grupa od | 49 | ljudi i¢i ce na izlet u Split.
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o |zra(:unaj,

35-7=35-5-2 58-9-58-8-1 64-8=|64|-| 4 || 4
-30-2 - s0|-|
g 160 |-| 4
=| 49
=| 56
35-7=28 58 (-1 9 |=]49 64 [-| & |=]| 56

o Koliko najvide ljudi smije odustati da bi se ipak i8lo na izlet u Split?

|zracunay: >3 >

mije odustati najvide osmero ljudi.

Odgovori >

° PoveZi crtama i Lzraéunaj.

64-8 =61-1-7 -60-6 - 53
65-8 -4 -4-4 -60-7 - 57
61-8 =62-2-6 -60- 3 - 54
62-8 =65-5-3 -60-4 — =56

o Umanjenik je 63, umanjitelj 9. Kolika je razlika?

|zraunaj; 63-9-54

Razlika je 54

Odgovori

Vjerujete li svojim ocima?
A usima? Posjetite Muzej
luzija il Muzej osjetila u
najblizem gradu i uvjerite se da
nije sve tako kako A~ (C

se &inil




41-4=41-1-3 63-5=163|-] 3
-1 40|-| 3 =160 |-| 2
=| 3/ =| 58

24-6=| 24 |-| 4 |-| 2 85-9=85]-] 5
= 20|-] 2 =1 80 [-| 4
=18 = /6

52-7=|52|-| 2 |-| 5 77 -8=|77|-| 7
= 50 -] 5 = /0 [-] 1
=45 = 69

o |zraéunaj na kraéi nacin. Koristi se brojevnom crtom.

N

\ 4

33-5=| 28 26 27 28 29 30 31 32 33
53-6-| 47 46 47 48 49 50 51 52 53 54
22-8=| 14 19 20 21 22
94 -7=| 87 87 88 89 90 91 92 93 94 95
1 1 ml >
24— -eo 67 68 69 70 71 72 73 74
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33-7=]26 48 -7 =] 41 47 -4=] 38 80 [=90-10
33-4=29 21-5=116 90-7+=| 83 27 1=33-6
47 -7=] 35 21-7=]14 90-4+=] 86 39 1=48-9
48-5=]43 21-4=]1/ 47 -5=] 3/ 19 1=21-2

e Racunaj kako je zadano.
-9 -6 -8 -7 -4 -5

92 33 77 69 62 58 53

85 /9 /1 66 62 55 46

o /\/\atkoje u novéaniku imao 81 kn. Koliko mu je kuna ostalo u novéaniku ako znas da

je kupio sok za 6 kuna?

|l zracunal 81-6=7/5
zracunaj:

U novcaniku mu je ostalo /5 kuna.

Odgovori:

e Broj 55 umanji za broj neposredno iza broja 6.
55-7=48

e Usporedi rezultate.

16 20 63 63 33 39
22-6(<)2+18 70-7(=)72-9 26+7(<)45-6
47 4 85 87 95 87
54-7(>)3+38 93-8(<)79+8 6+89(>)96-9
46 46 36 35 /3 74



o Na drzavnom prvenstvu Hrvatske u alpskom skijanju proslu subotu okupili su se
najbolji mladi kadeti i kadetkinje. U disciplini slalom najbrza mlada kadetkinja prosla
je stazu za 63 sekunde. Najbrzi mladi kadet stazu je prodao 5 sekundi brze.

/a koliko je djecak prosao skijasku stazu?

|l zracunal 63-5=58
zracunaj;

Djecak je skijadku stazu prosao za 58 sekundi.

Odgovori

° Tko je skijao br7e, a tko sporije od 1 minute? Kako to zna3?

Djevojcica je skijala sporije, a djecak brze od jedne minute.

Odgovori

T minuta = 60 sekundi ili individualno

o Upisi broj koJ'L nedostaje.

/2-5=|67 34 |-6=28 46 -8 =| 38 47 |= 54-7
51-7=|44 31 1-2=29 63=71-| 8 6/-9=|58
39-1 9 |=30 22=]26|-4 51 1-5=46 22-5 =17
3/ 1= 42-5 92 1-3=89 86-| 8 |=7/8 472 -4 =| 38

e Kod Dijanina doktora u ¢ekaonici bilo je 23 [judi. / [judi ¢ekalo je doktora u

susjednoj ordinaciji, a ostali su cekali dr. Majica. Koliko je ljudi ¢ekalo dr. Majica?

23-7=16

|zraéunaj:

Odgovort‘ Doktora Majica cekalo je 16 ljudi.

o Koja je po redu dosla Dijana ako je jo3 9 ljudi ispred nje u redu?

Odgovor[‘ Dijana je dosla 10. po redu.

@ Davor trenira karate svaki dan. U prosincu je propustlojedan cljell tjedan treninga jer

je bio na putovanju za blagdane, ab dana je imao temperaturu.

Kollkoje treninga Davor imao u proslncu?

|zracunaj 31-7=24 24-5=19 i 31-/7-5=24-5=19

Davor je u prosincu imao 19 treninga.

Odgovori
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m Broj 44 umanji tako da razlike budu: 35 39,4013/,
aa_| 9 |-3g 4415139 44f4ts0 4473137

@ Napisi brojeve koji nedostaju kako bi odnosi bili to¢ni.

89 15 48
3+86=93 |-4 23-8=7+| 8 41+7=51-] 3
88 62 56
96-8 =85+ 3 68 |-6 =/7+55 65-1 9 |=52+4
42 87 66
3/+5=51-] 9 6 [+81=91-4 /2-6=| 7 |+59

@ Raka /\/\'Lrjanaje u toplicama i nece sti¢i napraviti blagdanske kolace. Sre¢om, ima
dv'LJe kéeri, sina ‘LJednu unuku kojl su joj voljni pomocdi Karmenje uz pomoc svoje
kéeri Ivane napravila 35 kiflica od vanilije. Tihomir je napravio / zvjezdica manje
nego Karmen kiflica. Petra je radila krem3nite u dvjema posudama i napravila je 8
krem3nita vise nego Tihomir zvjezdica.

Stavi kvacicu ako mislis da je izjava tocna, moguca ili neto&na.

tocno moguce netocno
Mirjanina djeca su Tthomir, Karmen i lvana. (V4
lvanini najdrazi kolaci su kiflice od vanilije. v
Tihomir je ispekao 28 zvjezdica. v

Petra i Karmen su sestre.

Petraje naprav[la 40 krem3nita.

lvana je Tihomirova nec’aklnja.

Karmen i Petra napravile su jednak broj kolaca.

Procijent je li Mirjana dobila vie ili manje od 100 kolaca za blagdane.

[ndividualno.




Zbrajanje (30 + 25)

o Kojlm osjetlllma najvise uéimo?
Promotri graﬂékl prikaz procjene ucenika.

Koja su osjetila odredili kao ona kojima najvise u¢imo? Je li moguca ova procjena?

@0es @

vid sluh njuh okus  dodir

o |zracunaj ukupan broj ucenika koji odreduju osjetilo vida i osjetilo sluha kao najcesce

koristena osjetlla u ucenju.

EEE H BN EEEENR 30+25=30+20+5

HENR H BN EEEEN

EEE HN EEEEN -50+5

HENR H BN EEEEN

EEE NN EEEEN )

HEEBE HENE EEEENERN =55

HENR HENE EEEEREENR

SE3 HEEE CSEEEEE i krace 30 + 25 = 55

EEE SEE EEEEEN HLrrace )

S0 e 2D3) = 23] Ukupan broJ uéenlkaje 55 1.
Prvo zbrajamo desetice, zatim pribrajamo jedinice.

4 Prpc . o Stoga je vazno obaviti
(  etavheiy Covjek najvise godidnji sistematski
e LCCnY informacija led vid

4 ‘ pregled vida.
........ prima putem

vida.
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o Skolarci su u dva dana obavili pregled vida. Prvoga dana deJe testiralo 50 ucenika, a
drugoga dana njih 4/. Koliko je ukupno ucenika obavilo pregled vida?

Racunaj duljim nacinom. Racunaj kracim nacinom.
50 [+] 47 |=| 50 [+|40 |+| 7 50 [+] 47 |=|9/
=190 |+| 7
=1 9/
Odgovori, Pregied vida obavilo jo 97 ucenika
e |zracunaj.
70+ 12 =] 82 38+60=| 98 | 20+73=| 93
10+52= 62 27+50=| 77 33+50=| 83
40+39=| 79 56+20=| 76 60+ 34 =| 94
30+47=| 77 83+ 10=| 93 54+30= 84
e Usporedi
86 62 58 55 87 57
60+26(>)32+30 18+40(>)40+ 15 70+17(>)30+27
/6 47 46 /2 68 638
46+30(>)37+10 26+20(<)10+62 18+50(=)30+38

o Brojeve 47 53143 uvecaj za 20.
472 +20=62 53+20=7/3 43+20=63

e Prvi pribrojnik je 30. Drugt pribrojnik je 34. Koliki je zbroj?

| sradunal 30+ 34 = 64
zracunaj;

/broj je 64

Odgovori



e Prvi pribrojnik je 50, a zbroj je 86. Koliki je drugt prlbrojnlk?

|zracunayj: 20+ 36-86
Odgovorl: Drugt pribrojnik je 36.
e Popuni tablicu.
|. pribrojnik 30 20 56 40 26 38 15
|I. pribrojnik 46 62 30 17 60 30 /0
ZbrOJ 76 82 86 57 86 68 85
e Dominik je procitao 20 stranica lektire. Petar je procitac 6 stranica vise od
Dominika. Koliko je stranica procitao Petar?
|zracunay: 20+6=26
Odgovor't Petar je procitao 26 stranica lektire.
o Koliko su ukupno stranica procitali Dominik i Petar?
|zracunay: 20+ 26 =46
Odgovor't: Ukupno su procitali 46 stranica.
e Drugt pribrojnik je 40. Zbroj je /8. Koliki je prvi pribrojnik?
|zracunayj: + 40- 78
Odgovort- Prvi pribrojnik je broj 38.
@ |zracunaj.
/8 83
40+18=60-2 40+ 38=80-| 2 63+20=90-| 7
64 76 &4
10+54=] 70 |-6 30+46= 80 |-4 40+44 =190 |- 6
55 96 54
35+20=|60|-5 46+50=100-| 4 24+30=|60|-6
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m |zraéunaj.

30+28 =] 58 64+30= 94 48+20=| 68
43 +30-73 50 |+29 =79 22 |+70=92
60+| 22 |- 82 20+| 17 =37 63+] 20 |- 83

@ Koristi se zagradama L racunaj.
64 +5)+20=69+20=289

/broj brojeva 64 i 5 uvecaj za 20.

Razliku brojeva 56 i 8 uvecaj za 30. (56 - 8) +30-48+30-78

Razliku brojeva 43 i 8 uvecaj za 30. (43-8)+30-35+30-65

/broj brojeva 60 i 26 uvecaj za 10. 60+ 26)+10-=86+10-=96

@ Popuni tablicu.

+ 10 30 50 60

25 35 55 75 85

13 23 43 63 /3

36 46 66 86 96

18 28 48 68 /8

@ Pazljivo racunaj.

|. pribrojnik 40 22 29 47 60 10 57
II. pribrojnik 15 60 30 40 18 22 40
zbroj 55 82 59 87 /8 32 97

@ Karla je u kasici imala 75 kuna. U trgovini je potroila 8 kuna. Sljedeceg dana od
tete je dobila 30 kuna. Koliko kuna sada u kasict ima Karla?

lracunar >~ 8767 67+30=97 ili (/5-8)+30=67+30=9/
zracunaj;

. Karla sada u kasici ima 97 kuna.

Odgovori




- e e - - == -

Oduzimanije (43 - 20)

o /\/\amaje preko interneta narucila za Laru kapu L Carape. Ukupnoje s dostavom

platila 43 kune. Koliko je platila kapu i ¢arape ako je dostava 20 kuna?

|
[ |
[ |
J-2D=2D3]) iikrace43-20=23 Mama jekapu i ¢arape platila | 23 |[kune.

4D

w

Od desetica oduzimamo desetice, jedinice prepisujemo.

6D7)-4D=2D7] 9D8)-3D=| 6D38] 5D5)-4D=| 1D5]

67-40=27 98-30=| 68 55-40= 115

o Koliko bi mama platila 3al i arape da je dostava 10 kuna?
43-10=33

|zraéunaj:

Da je dostava 10 kn, mama bi 3al i Carape platila 33 kn.

Odgovori:

/nas li sto znad&i
poslov[ca Kapa
glavu cuva’
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o |zraéunaj. Spojl parove i obojl th istom boJom

Mg

/2 - 20 58-30 88 - 20 - 95-50

e Umanjenik je /9 a umanyjitel] 20. Kolika je razlika?

|zratunaj 7~ 20 727
Odgovori Raka je 59
€ Odum
75-50=| 25 67-30=| 3/ 66 - 20=| 46
91-70=| 2 93-60=| 33 84-70=| 14
93-80=| 13 48-20=| 28 53-40= 13
85-40=| 45 28-10=| 18 77-30= 47

o |zracunaj oduzimanjem, a zatim provjeri zbrajanjem.

57-30= 27 |jerje 2/ 73072/ 76~ 60 =] 16 | jerje 16+ 60= 76

39-20=| 19 |jerje 720" 84 - 40 =] 44 |jerje 44+ 40=84

e Dopuni tablicu.

- 98 64 52 36 48 /9 65 57 91
40 58 24 12 46 8 39 25 17 51

20 /8 44 32 66 28 59 45 37 /1




e Spojl crtama 3al i rukavicu s Jednaklm rezultatom.

MMM“

72 -30 49+ 20 83-40 56 + 20

iy

3+40 . 46 + 30 12+ 30 89-20

o Smsli i napisi zadatak rijecima uz pomoc brojevnog izraza 53 - 30.

Individualno.

e Domagoj je imao /8 kuna. Poklon za prijatelja platio je 40 kuna.

Koliko mu je kuna ostalo?

|zracunayj: /8 -40~-38

Odgovor't- Ostalo mu je 38 kuna.

e |zracunaj pa u krugove upidi znak >, < ili =,

97 96 31 81 98 68
77+zo@66+3o 61-30@91-10 78+zo@48+2o
88 24 81 /79 39 49
28+6o@54-3o ZO+61@30+49 99-60@79-30

@ |zraéunaj koriste¢i se zagradama.
48+ 5)-20=53-20=33

/broj brojeva 48 i 5 umanji za 20.

Razliku brojeva 96 i 9 umanji za 30. (96-9)-30-87-30-5/

/broj brojeva 52 i 30 umanji za 40. (52+30)-40-82-40-42
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m Popuni tablicu.

UMANJENIK 93 86 92 35 78 99 65 57 91
UMANJITEL 40 60 30 20 50 80 20 10 80
RAZLIKA 53 | 26 62 15 | 28 19 | 45 47 11

@ Popuni tablicu tako da najprije zbroj i§, a onda dobivene rezultate umanyjis za zadani

broj.
36 54 75 47 66 89 48
+83 44 62 83 55 /4 97/ 56
- 30 14 32 53 25 44 67 26

@ |zracunaj ako znas da je Q =20, %= 42, Aé = 50, ’;‘}‘%‘ = 80, \X/\ =

% O 86 - 20 - 66

9+42 = 5
R
%«+66_T=42+50-9:92-9:83
66+6+]/\_6:50+20+920:7920:59

@ Kolika je razlika ako je umanjenik za jedan ve¢i od /6, a umanjitelj broj 60?

lzracunai /7-060=17
zracunaj;

Odgovorl: Razlika je 17.

@ /broj brojeva 54 i 8 umanji za razliku brojeva 80 i 40.

54+8=62 80-40=40
(54 +8)-(80-40)=62-40=22

|zracunayj; 62-40=22




- e e - - == -

Zbrajanje (23 + 34)

o Tko se upravo vaze ako znas daje sada na vagi najtezi ucenik?

Tin  Ana Ivan Mia Roko

o Tinova sestra je Ana. Koliko su zajedno teski?

32 26 58
(o)(o)10) (10)(10)(10)(10)(10]

_

3D2)+2D6)=5D8] 32+26=32+20+6  ilikrace 32+ 26 =158
=52+6 =52+6
=58 =58

Tin i Ana zajedno su teski | 58 |kg

Prvo pribrajamo desetice, zatim jedinice.

o Tko je najlaksi?

o Ima li vise kilograma Tin ili Roko?

A druga

Higijena |

po lovica?

pola zdravlja.

° Jesu li zajedno tezi Tin i Ana ili Mia i Roko?

|zraéunaj u blljezntcu na dulJL { kra¢i na&in.
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o |zraéunaj na dulJ'L nacin.

53+21=53+20+1 62+33=|62 |+|30|+| 3
=73+ =192 |+| 3
=74 = 95

53+26=|53|+| 20 |+| 6 34+43=|34 |+ 40 |+]| 3
=/ /3 |+] 6 =| 74 |+] 3
=179 = 77

A5+ 24 =| 45 [+| 20 |+] 4 33+62=|33|+[60|+| 2
=60 |F] 4 =[93 |+| 2
=| 63 =1 95

e Od zadanih pribrojnika napisi 4 jednakosti zbrajanja. Rijesi na dulji nacin,

[ndividualno.




33+21=] 54 63+22=|85 44+ 32 =] 76 26+ 73=]99
28+61=]89 34+25=|59 58+ 21=]79 54 +45=] 99
36+42=| 78 21+78=]99 65+31=]96 14+53=] 67
98 |= 16+ 82 99 |= 37+62 89 |= 22+6/ 82 |= 31+51

o /broj brojeva 47152 umanji za 30, a zatim za 40.
(42 +52)-30 -40=94-30-40=64-40=24

e Razliku brojeva 62 1 40 uvecaj za zbroj brojeva 21 1 32
(62-40)+(21+32)=22+53=175

e Na sistematskom pregledu doktorJe pregledao 47 djece, a doktorica 46.

Koliko je djece bilo na sistematskom pregledu?

42+ 46 =88

|zraéunaj:

Odgovort- Na sistematskom pregledu bilo je 88 djece.

0 Toénejednakostl obojl zelenom, netocne crvenom bojom.

52+31=88
72+ 17=100
472 +35=76 22+47 =068

/1+23=94

41+26=067 64 +25=89
55+13=65

e Medicinski tehnicar prekjucer je cijepio 36 djece, jucer 33, a danas ce cijepiti jo3

21+56=77

Sestero djece koja su bila odsutna. Koliko ¢e ukupno djece cijepiti medicinski tehni¢ar?

36+33+6=69+6=7/5

|zraéunaj:

Odgovorl- Medicinski tehnicar cijepit ¢e /5 djece.
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e Povezi crtomjednakostl koje daju (sti zbroJ.

26+ 31 63+ 1
32+ 36 15472 25159 36+52
@ Uz pomoc¢ podataka iz tablice rijesi zadatke
Paola Pia Karla Elena lvana
broj zadataka / 30 16 11 47
° Koliko su zadataka ukupno rijesile Karla i Elena?
|zracunayj: 1o ii=2/
Odgovorl- Karla i Elena ukupno su rijesile 2/ zadataka.
° Koliko su zadataka rijesile Pia, lvana i Pacla zajedno?
|zraéunaj: 30+42+7=72+7=79
Odgovorl: Pia, Ivana i Paola zajedno su rijedile /9 zadataka.
° Jesu li vide zadataka rijesile Paola i lvana ili Pia i Elena?
| 7racunai /+42 =49 30+ 11 =41 49 > 41
zracunaj;
Odgovorl: Vise zadataka rijesile su Paola i lvana.
m |zracunaj.
a b c a+b+c b+c-a
o 12 2] 37 29
6 11 32 49 37
3 13 43 59 53




@ \/ainoje Sto Cedce jesti voce, |7 tablice procitaj podatke i odgovorl na pitanja.

studeni | prosinac
w 17 12
‘ 24 21
@ 18 22
‘ 11 9
@) 15 12

° Koliko je Zeljko ukupno pojeo banana u studenom i prosincu?

|zraéunaj: 1/+12=29

Zeljko je pojeo 29 banana u studenom i prosincu.

Odgovori

° Koliko je ukupno pojeo naranéi i mandarina?
(M+9)+05+12)=20+27=47

|zraéunaj:

Ukupno je pojeo 47 naranéi i mandarina.

Odgovori

° Jeli Zeljko u dva mjeseca pojeo vise krusaka ili jabuka?

| radunal 24+ 21 =45 18+22=40 45> 40
zracunaj:

U 2 mjeseca pojeo je vise jabuka.

Odgovori

@ U petak je u jutarnjoj smjeni u domu zdravlja radio 31 doktor, a u popodnevnoj
33 doktora. Koliko je doktora bilo dezurno u no¢noj smjeni ako znas da ih u cijelom
domu zdravlja radi /07

jzracunaj 3 T 33264 64 {6} 70

U nocnoj smjent bilo je dezurno 6 doktora.

Odgovort
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Oduzimanie (56 - 24)

o Skolarci sudjeluju u humanitarnoj akciji

za djecu koja ¢e blagdane provesti u
bolnici. |zraduju blagdanske Cestitke.
Oslikali su 56 Cestitki. Prvidan lijepe
Zelje napisali su na 24 Cestitke,

Koliko ce jo3 lljeplh ielja naplsatl?

56-24=56-20-4  ilikrace 56 - 24 =32
-36-4

-2D4)-3D2] =32

U1 HEEEEEEEEEE
o | [ [ []]]
oy HEEEEEEEEE

Napisat ce jo3| 32 |lijepe Zelje,

Prvo oduzimamo desetice, zatim jedinice.

8/-14=8/-10-4 6/-32=67-30-2
=//-4 =137 |-] 2
=73 =| 35

3/-14=73 6/-32=| 35

Pridruzite se nekoJ

Dobro je biti

humamtamoj
akctjl i uljepéajte
nekome nadolazecée

blagdane.




o Promotri odgovor iz prethodnog zadatka. Skolarci su drugoga dana naplsalljo§

11 Cestitki. Koliko je sada preostalo praznih cestitki?

| racunal 32-11=21
zracunaj;

Preostala je 21 prazna cestitka.

Odgovori

e |zraéunaj razliku.

8626 =| 60 67-25=| 42 7924 =| 55 3815+ 23
6843 =| 25 78 33| 45 99 74 =| 25 47 31|16
5512 <] 43 75_54=| 21 49 26-| 23 87-51=| 36

e |zraéunaj razltku. To&nost provjeri zbrajanjem.

57-44=13 | 86-24=62| | 54-32=|22| | 99-67=| %2

@) 0d brojeva 58, 67, 85 1 46 oduzmi broj 34.
58 -34 =24 6/-34=33 85-34=5] 46-34=12

e Odredi broj koji je za 13 manji od broja 55.
55-13=42

e Oduzmi. To¢nost oduzimanja provjeri zbrajanjem.

63-21= 42 |jerje #2721 763 37-12=] 25 |jer jo 257 12237
56 - 24 =] 32 |jerje 32+ 24756 89 - 74=] 15 |jerje 197 7489
56- 35| 21 |jerje 2173556 79-35 =] a4 [jer jo 24+ 35°79
77-43=]34 |jerje 2B 88-15=| 73 |jerje />~ 1278
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o Zbrojl pa od zbroja oduzmi prvi, a zatim drugl prlbrojmk.

62+16=78 45+ 14 =59 52+ 34 =] 86 16+42=|58
78-62 = 16 59-45=14 85-52=34 58 -16=42
78 -16=| 32 59-14=45 86-34=52 58-42=16

e Pazljivo racunaj kako bi razlike bile tocne,

/8-35=]43 89-32=|5/ /3-11=]62 56-35=| 21
8/ -56=] 3] 86-24=|62 65-12=|53 66 -33=| 33
/8-52=|26 48-22 =] 26 94 -13=| 81 48-25=]23

e Od ukupno /9 ukrasnih traka, koliko su ih imali, skolarci su na izradu cestitki potrosili
35 traka. Koliko je ukrasnih traka ostalo?

lzracunaj, /7722 =44
Odgovor[: Ostale su 44 ukrasne trake.

L Popunitablicu
UMANJENIK 88 | 62 | 98 | 79 | 84 | 56 | 32
UMANJITELJ 52| 21 | 75 | 22 | 43 | 41 | 1
RAZLIKA 36 41 23 57 41 15 21

m Zelenom bojom oboji polje s to¢nom jednakosti.

32=75-43 32=75-42} 32=86—55} 32=87-55
53=89-46 53=89-36 53=67-14 53=77-23

@ Razlici brojeva 59 i 26 dodaj broj 13.
59-26=33 33+13=46 ili (59-26)+13=33+13=46




@ Spoji crtama trojke.

/8-35 56-15 68-26 86-41

% /
42 43 41 45
S

/8-33 66-24 95-52  65-24

@ Razliku brojeva 86 i 32 umanji za broj 23.
(86 -32)-23=54-23=23]

@ /a uredenje ucionice 2. b razredu treba 68 ukrasa. lzradilisu 13 zlatnih i 32 srebrna

ukrasa. Koliko ukrasajoé trebaju izraditi?

68-(13+32)=68-45=23

|zraéur1aj:

Odgovort Trebaju izraditi jos 23 ukrasa.

@ Na pozornici svijetli /9 lampica. Od tog broja 32 su bijele lampice.

Koliko lampica svijetli zeleno ako znas da 4 lampice ne svijetle?

lzracunal /9-32=47 47 -4-=43
zraCunaj;

43 lampice svijetle zeleno.

Odgovori:

@ Je liveca razlika brojeva 86 i 45 ili zbroj brojeva 39 i 37

|l 7racunai 86 - 45 =41 39+3=42
zraCunaj;

Usporedl: Al <42

OdgovorL Veci je zbroj brojeva 39 i 3.

@ /broj brojeva 35 i 24 umanji za 26.
35+24 =759 59-26=33 ili (35+24)-26=59-26=33
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Zbrajanje (34 + 28)

o Ucenici 2. ¢ razreda ureduju uéionicu za predstojec’e blagdane.

Napravili su 34 kuglice 1 28 borica. Koliko su ukupno ukrasa napravili?

w HEEEEEEEEE
O HEEEEEEEEE
ENEEEEEEEN
[ | [ [ ]
4
o | [ [ [ []
o HEEEEEEEEE
ENEEEEEN
I
o HEEEEEEEEN
— HEEEEEEEEN
ENEEEEEEEN
ENEEEEEEEN
ENEEEEEEEN
v HEEEEEEEEE
— HH

o~
+
NO
I}
Oy
NO
1}
o)
)

34+28=34+20+8
=54+8
=62 ili krace 34 +28=62 Napravili su ukupno| 62 | ukrasa.

Prvo zbrajamo desetice, a zatim jed'm'lce.

o |zraéunaj.

duljlnaé'm

2/+14=2/7+10+4 39+29=39+20+9 26+ 2/7=|26|+| 20 |+| 7
-37+4 [ 50 [+] ¢ a6 ]+] 7]
=41 =| 68 =| 53

kraél nacin

27+ 14=4) 39 [+]| 29 |=| 68 20 |+| 27 |=| 53




o Koliko bi ukrasa imali da su napravili i 29 pahuljica? lzracunaj.

.. 062+29=02+20+9 .y 62+29=9]1
DulJL nacin: Kraéi nacin:
=82+9
=91
Odgovorl: Imali bi 91 ukras.
9 |zraéunaj na dulji nacin,

23+29:23+20+9 A9 + D4 = 49+ 20+ 4
=43+9 =69+4
=57 =73

Cp43g. 56+30+8 28454 28+50+4
=86+8 =/8+4
=94 =8/

18457 18+50+7 344362 3473046
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=68+7 =64+6
=7/5 =7/0
9 |zracunaj.
47+29=|76 18+48=| 66
45+19=| 64 S54+17= 71
27 +36=|63 25+3/=162
38+45=]| 83 65+29=| 94




o Ucenici 2. a razreda napravili su 19 ukrasa vise od u¢enika 2. c razreda.

Koliko su ukrasa napravili ucenici 2. a razreda?

62+ 19 = 8]

lzraéunajz

Ucenici 2. a napravili su 81 ukras.

Odgovori
o Ucenici 2. b razreda napravili su 24 kuglice, 17/ borica i 38 pahuljica.
Koliko su ukrasa oni napravili?

|zraéunaj: 24+ 17 =41 41+38=7/9

Ucenici 2. b razreda napravili su /9 ukrasa.

Odgovori

o Koji je razred napravio najvide ukrasa?

Najvide ukrasa napravili su ucenici 7. arazreda.

Odgovori
© Pribrojnicisu 361 16. Koliki je zbroj?

|zracunayj: 36+ 16=252
Odgovori 2broj je 52
e Procijeni rezultate, a zatim izracunaj. Individualno
3/ +49 29+ 45 19+73 64 + 36 5/7+28
37 +49 =86 29+45=74 19+73=92 64+ 36 =100 57+28=285

0 /broju brojeva 2/ 145 dodaj broj 18. Koristi se zagradama.
(27 +45)+18=72+18=90

0 Ako je prvi pribrojnik broj 29, a drugt pribrojnik je zbroj brojeva 478, koliki je

rezultat?

| rac . 47 +8=55 29+55=84
zratunaj;

Odgovor't: Rezultat je 84



e /broju brojeva 17119 dodaj zbroj brojeva 16 i 18. Koristi se zagradama.
(17+19)+(16+18) =36+ 34 =70

@ /adane brojeve uvecaj za 28.

43 58 12 35

43+ 28 =71 58 +28 =86 12+ 28 =40 35+28=63

m Marino skuplja slicice nogometasa. u prvom je tjednu skupio 36 slicica, a u drugom

tjednu 11 slicica manje. U tre¢em je tiednu skupio 34 slicice.

° Koliko je slicica ukupno skupio u prvom i drugom tjednu?

36-11=25 36 +25=61

|zraéunaj:

U prvom i drugom tjednu skupio je 61 slicicu,

Odgovori

o Koliko je slicica ukupno skupio u drugom i trecem tjednu?

25+ 34 =59

|zraéunaj:

U drugom i tre¢em tjednu skupio je 59 slicica.

Odgovori

° Koliko je slicica ukupno skupio u sva tri tjedna?

|zracunaj 36+25+34=61+34=95

U sva tri tjedna skupio je 95 slicica.

Odgovori

@ Koji ¢es broj dobiti ako razliku brojeva 58 i 24 uvecas za razliku brojeva 49 1 217

lradunal. 20 - 24+ 49 - 21) = 34+ 28 - 62
zracunaj;

Odgovorl: Dobit ¢u broj 62.

€© 7: foliko treba uvecati dobivent broj da bi se dobio broj kojiima 9 Di 1 J?

|zracunaj; 62+29 =31

Treba ga uvecati za 29.

Odgovort
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@ /adatke s istim rezultatom poveZi istom bojom.

. 1
35+48-20 /5-43+22 98-30-5
/9-25+14 12+36+6 9+/9-20
@ |zracunaj
36+4/ =83 45+ 46 |=91 3/7+42+19=| 79 [+] 19 |=| 98
66+| 2/ =93 47 |+48 =95 S6+18+17=| 74 [+ 17 |=] 91
23+39=|62 28+ 48 =76 24+39+28=|63|+| 28 |=| 91
17 [+17=34 69 |+31=100 18+ 19+15=| 37 |+| 15 |=| 52

@ Petra je od bake dobila 38 kuna, a od djeda 45 kuna.
Koliko je ukupno kuna dobila Petra?

lzradunal 38+45=83
zracunaj:

Odgovort Petra je dobila ukupno 83 kune.

o Kada bi Petra kupila drustvenu lgru za 32 kune, koliko bi joj kuna ostalo?

| 7rac . 83-32=5
zracunayj;

Odgovort: Ostalo bijoj 51 kuna.

@ Popuni tablicu.

a 15 18 25 34 47 58 63 82
a+9 24 27 34 43 56 6/ /2 91
a+ 18 33 36 43 52 65 /6 81 100
a+ 16 3 34 41 50 63 74 79 98




@ |vaJe u drugoj polovici godlne §tedjela { dobiveni novac stavljala u kasicu.
Promotri koliko je kuna Iva ustedjela u pojedinom mjesecu.

kune

22
20

O 1 ’\I) 1 _'% 1 ®I
|
|

/. 8. 9 0. 11 12 mjeseci
o U kojemje mjesecu lva ustedjela najvige, a u kojem najmanje?

Iva je najvise ustedjela u 10. mjesecu (listopadu), a najmanje u 9. mjesecu (rujnu).

Koliko je ukupno ustedjela u srpnju i listopadu?
14+22=36

|zraéunaj:

U srpnju i listopadu ustedjela je 36 kn. 7

Odgovori:

o Koliko u kolovozu i studenome?

| radunai 16+ 18 = 34
zracunaj:

U kolovozu i studenome ustedjela je 34 kune,

Odgovori:

o Koliko je ukupno ustedjela u svih 3est mjeseci?

|zracunaj 14+16+1+22+18+15=86

Odgovori: Ukupno je ustedjela 86 kuna.

128 'I NINA 1 TINO




- e e - - - - -

Oduzimanije (41 - 25)

o Boris je i3a0 s djedom u ljekarnu jer ga boli grlo i kaslje.

Vitaminiza ... .. 25 kn
starije osobe

Sirup za ..o 41 kn
suhi kasalj

Krema za ruke 18 kn

° Za koliko je kuna sirup skuplji od vitamina?

41-25=41-20-5 4D1)-2D5)=1D6]
=21-5
=16
41-25=16 Sirup je skuplji od vitamina za | 16 | kuna.

Prvo oduzimamo desetice, a zatim jedinice.

o |zraéunaj kollkaje razlika u cijent izmedu sirupa i kreme za ruke, a kolika izmedu vitamina

{ kreme za ruke.

41-18=41-10-8 25-18=75_10-8
-31-8 S
=| 23 41-18=|23 = 7 25-18=| 7

o Je li Boris mogao platiti sirup i kremu za ruke od dzeparca koji iznosi 50 kn?

| 7racunal 41+ 18 =59 59 > 50
zracunaj:

Boris nije mogao platiti sirup i kremu za ruke.

Odgovori:




o |zraéunaj na duljl nacin.

53-35-53-30-5 84-29= 54207
=23-5 = 64-9
-1 =55

51_26:5W—ZO—6 61_47:61-40—7
=31-6 =21-7
=25 =14

48 19_48—10—9 75_38=75—30—8
=38-9 =45-8
= = 37

6733 62-30-3 o6 - g 96-60-8
=32-3 =36-8
- =28

9 Puna kutija tableta za tlak sadrzi 54 tablete. Koliko th jo3 ima u kutiji, akoje ujak
/latko popio 17 tableta?

54-1/=37

|zraéur1aj:

Odgovort U kutiji je jos 3/ tableta.

e Od broja 55 oduzmi brojeve 19, 28 i 36. Racunaj na dulji nacin.

55-19=55-10-9 55-28=55-20-38 55-36=55-30-6
=45-9 =35-8 =25-6
=36 =2/ =19
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o Provjerl tocnost. Tocne zadatke oznaci ¢/, a netocne ispravi.

86-27=59 ¢/ 33-19=14 ¢/ 51-47=9

53-38=16 75-28=47 ¢/ 66-37=29¢/

92-64=28 ¢/ 44.-25=17 27-19=8 ¢/
53-38=15 44 -25=19 51-47=4

e Umanjemcl suredom 57, 65183, a umanj'ttelj[ suredom 3/, 38 i 55.

|zraéunaj na kraé¢i nacin.
52-3/7=15 65-38=2/ 83-55=28

e Oduzmi pa rezultat provjeri zbrajanjem.

43-25-| 18 18 +25=43 67-29 = 38 38+29=67
9756 =] 36| 36+56-92 75 _c7-[ 15| 15+57-72
55-37=| 18| 18+ 3/=5 33_17=| 16| 16+17-=33
41-38=| 3 |3+38=4 83-57=| 26| 26+57=83

0 Zvonlmlrje bio bolestan i kod kuce je sam pisao domacu zada¢u. Od 25 zadataka bez

pomocdi ih je rijesio 18. Koliko mu je zadataka pomogao tata?

| Jradunal 25-18=7
Zracunaj:
Odgovor't Tata mu je pomogao rijesiti / zadataka.

0 Popuni tablice.
- 65|92 |74 83 + 151 38 | 46 | 59
27 | 38 | 65 | 47 | 56 351 50 | 73| 81 | 9%
39 | 26 | 53 | 35 | 44 191 34| 57| 65| 78
48 | 17 | 44 | 26 | 35 28 | 43 | 66 | 74 | 8




e R'Lje§l zadatke. Uoci vezu zbrajanja loduzlmanja.

62+35=| 97 /5+19=| 94 53+28=| 81 39+28=| 67
35+62=|9/ 19+75=| 94 28+ 53 =] 81 28+39-67
97-62=| 35 94 1-75=19 81 |-| 53 |=| 28 67 -39=28
97-35=| 62 94 1-19=75 81 |-| 28 |=| 53 67 - 28 = 39

@ Razliku brojeva 52 1 36 uvecaj za zbroj brojeva 15 i 28. Koristi se zagradama.
(52-36)+(15+28)=16+43 =59

m Stoje vece, razlika brojeva 63145l zbroj brojeva 281397

lzradunaj: 63- 4@8 + 39 1®7

J

Odgovorb Veci je zbroj brojeva 28 i 39.

@ Razliku brojeva /1 147/ uvecaj za 55. Ratunaj s pomocu zagrada.
(/1-47)+55=24+55=7/9

@ Leonova obitelj do bake Marije putuje /6 minuta autom, a do bake Visnje 49
minuta. Koliko dulje traje put do bake Marije nego do bake Vignje?

/6-49=27

|zraéunaj:

Put do bake Marije traje 2/ minuta dulje nego do bake Viznje.

Odgovori

Do koje bake se moraju voziti dulje od sat vremena? Koliko se dulje moraju voziti?

| racunal /6 -60=16
zracunaj;

. Do bake Marije se moraji voziti dulje od sat vremena. Moraju se voziti 16 minuta dulje.

Odgovori

o |zraéunaj pa nacrtaj kol'tkoje bilo sati kad su Leonovi sttgll do
bake Visnje, ako su krenuli u 10 sati i usput napravili pauzu

od 15 minuta.

49 + 15 =64 =1 sat i 4 minute 11 sati i 4 minuta
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Na bo&icama vitamina nalaze se brojevl. Naptél pojedan zadatak zbrajanja { oduzlmanja

kojemuje rezultat broj napisan na bocici. Koristi se samo dvoznamenkastim brojevlma.

41 25 59 33

[ndividualno.

15,

U Dunjinu razredu u 5 radnih dana rijesena su 42 zadatka iz matematike, 23 zadatka
iz hrvatskoga jezika i 15 zadataka iz prirode i drustva. Koliko je rije3eno matematickih

zadataka vise od onih iz hrvatskoga Jezlka?

|zracunaj; 42-23=19

Rije3eno je 19 matematickih zadataka vise.

Odgovo ri

o Jesu li rijesili vide matematickih zadataka ili zadataka iz hrvatskoga jezika i prirode

16

MAT 73 -24 =| 49 GK 66-18=|48

1 GK
Hl 25+ 16=| 41 TZK 28+ 54=| 82 2. LK

3 EJ
PID 39+48-=|87 F] 18+26=|44

4 H)
LK 81-35=|46 SR 63-36=|27 5 SR

drustva zajedno?
23+ 15=138 47 > 38

|zraéunaj:

Rijesili su vise matematickih zadataka.

Odgovori

Koliko je ukupno zadataka rijeSeno iz sva tri nastavna predmeta?

|l 7racunal 38+42 =80
zracunaj:

Odgovor; Ukupno je rjeseno 80 zadataka

Otkrlj Martinov raspored sati. Martin danas ima samo one predmete &iji je rezultat u

petoj desetici redom od najveceg do najmanjeg.







